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Önkormányzat

Az elmúlt évhez hasonlóan idén is lehetett internetes élő köz-
vetítésben is követni a közmeghallgatást, azonban ez sem ad 
magyarázatot arra a tényre, hogy miért érezte csupán alig ma-
ximum 50 fő, hogy érdemes személyesen is eljönni erre a kü-
lönleges testületi ülésre a Művelődési Házba. Annál is inkább, 
mert ugyanilyen kevés, alig 20-30 lakos követte online is az ese-
ményeket. 

A közmeghallgatás első felében Cserháti Ferenc polgármes-
ter tartott részletes beszámolót Veresegyház helyzetéről és ter-
veiről. Elmondása szerint a most már több, mint 20 ezer lakost 
számláló városunk anyagi helyzete stabil, a város pénzügyi 
tartalékokkal is rendelkezik. Azonban mindezekkel együtt to-
vábbra is a szoros, felelősségteljes költségvetés fenntartása 
szükséges, hiszen például a szolidaritási adóban bő másfél 
milliárd forintnyi összeget vont el az állam városunktól. Tájé-
koztatójában a polgármester részletesen beszélt az önkor-
mányzat sport-, és kultúrafejlesztési terveiről, külön kiemelve, 
hogy bár az intézmények tekintetében jól áll Veresegyház, és 
ezek működése stabilan biztosított, mégis leginkább a kultúra 
területén e szempontból elmaradás van, itt elkerülhetetlen az 
intézményfejlesztés. Főleg a könyvtár és a Művelődési Ház a 
problematikus. A további tervekről szólva kiemelhető, hogy 
2025-ben is folytatódik a járdaépítési program, összhangban a 
városi közlekedés rendezésével. 

A meghallgatás második része a lakossági kérdésekből és 
az azokra adott válaszokból állt. Szinte minden hozzászólás el-
sődleges témája a veresegyházi közlekedési helyzet volt. Volt 
olyan, aki a teljes új közlekedési koncepció visszavonását kö-
vetelte, de a többség leginkább a saját közvetlen környezeté-
nek, utcájának problémájáról beszélt. De általánosságban is jól 
kirajzolódtak a fő lakossági igények és problémák e téren. 

A gyalogátkelőhelyek, járdák és közvilágítás fejlesztését igény-
lik a veresegyháziak, párhuzamosan a sebességkorlátozással. 
Mindezek egyértelműen benne vannak az önkormányzat ter-
veiben is, de az is jól kiviláglott, hogy sokszor az egyéni érde-
kek („a saját utcájában ne legyen nagy forgalom”) ütköznek a 
közösségi érdekekkel („jól lehessen közlekedni a városban”). 
Sok probléma megoldása ráadásul túlmutat az önkormányzat 
lehetőségein. Ilyen a rendőrség létszáma, a vasúti fejlesztés és 
az elkerülő út kérdése például. A polgármester a válaszokban 
hitet tett a közlekedési koncepcióban fogalmazott célok meg-
valósítása mellett, ígérte az önkormányzat lehetőségein belüli 
fejlesztések megvalósulását és az azokon túlmutató ügyekben 
a további határozott lobbizást az illetékes állami szervek irá-
nyában. 

Kovács Péter 

Közmeghallgatás 2025 
Kevés, alig pár tucatnyi érdeklődő jelenlétében tartotta meg március 21-én a 2025. évi közmeghallgatását 

Veresegyház képviselő-testülete. Cserháti Ferenc polgármester beszámolója után a lakossági hozzászólásokból 
és kérdésekből kiviláglott, hogy továbbra is leginkább a közlekedési problémák érdeklik a lakosságot. 

A 2024-es önkormányzati választásokat követően, 2025. márci-
us 25-én került sor a legnagyobb taglétszámú magyar önkor-
mányzati érdekvédelmi szervezet, a TÖOSZ (Települési Önkor-
mányzatok Országos Szövetsége) tisztújító küldöttgyűlésére a 
veresegyházi Kucsa Tamás Városi Sportcsarnokban. A küldött-
gyűlésen egyhangú szavazással választották meg a Szövetség 
vezetőit, vezető testületeit és a TÖOSZ tanácsnokait, akik az egyes 
önkormányzati szakfeladatokért felelősek. Külön öröm szá-
munkra, hogy Ceglédi Eszter, Veresegyház alpolgármestere lett 
a választáson az önkormányzati-gazdálkodási tanácsnok. 

A tanácskozáson, amelyen 134 küldött vett részt az ország 
minden vármegyéjéből, a polgármesterek elfogadták a TÖOSZ 
elvárásait és kezdeményezéseit az önkormányzati rendszerrel 
kapcsolatban (a dokumentum elérhető a www.toosz.hu web-
oldalon), továbbá elismerések átadására és szakmai előadá-
sokra is sor került. Többek közt hallhatták a résztvevők az 
esemény díszvendégét, dr. Navracsics Tibor, közigazgatási és 
területfejlesztési minisztert is, aki a helyi közösségek támoga-
tásáról és a térségi fejlesztésekről beszélt. 

Forrás: TÖOSZ/Kovács Péter

TÖOSZ küldöttgyűlés Veresegyházon

Fotó: Hollai Gábor

Fotó: Hollai Gábor
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Önkormányzat

Sokakat meglepett és némileg váratla-
nul ért a városban az alpolgármesteri ki-
nevezése. Honnan jött a felkérés? 
Cserháti Ferenc polgármester keresett 
meg, hogy volna-e kedvem ilyen módon 
is segíteni a várost. Bár talán valóban 
nem voltam annyira szem előtt a közvé-
lemény jó részének, de korábban is Ve-
resegyház közéletének aktív szereplője 
voltam. Egyrészt a Fabriczius Általános Is-
kola iskolaszéki elnökeként, másrészt pe-
dig a munkámból kifolyólag voltam kap-
csolatban az önkormányzattal. Ugyanis 
egy utalványforgalmazó cégnél a köz-
szférás területen dolgoztam. Tulajdon-
képpen egyfajta tanácsadóként voltam je-
len az önkormányzatnál. Innen jött alig-
hanem az ötlet a felkérésre, a korábbi 
bankszférás munkatapasztalataim miatt 
is a gazdasági vonal erősítését várja tőlem 
elsősorban a városvezetés. Igyekszem 
segíteni a városfejlesztést azzal is, hogy az 
országos kapcsolataim révén jó önkor-
mányzati gyakorlatokat, tapasztalatokat 
hozzunk Veresegyházra. 
Honnan jönnek a jó kapcsolatok? Meséljen kérem a koráb-
bi munkatapasztalatairól! 
Két közgazdász diplomával rendelkezem, (nemzetközi kap-
csolatok és MBA), továbbá német és angol nyelven beszélek a 
magyaron kívül. A pályafutásomat a bankszektorban kezdtem, 
egyszerű ügyintézőként, innen lettem fiókvezető, majd területi 
képviselő. A második gyerekem születése után váltottam és az 
utalványpiacon területi képviselőként, majd üzletág vezetőként 
dolgoztam.  
Változhat az önkormányzat pénzügyi iránya is e tapaszta-
latok hatására? 
Alapvetően a fő irányvonal továbbra is a fejlesztés, fejlődés ma-
rad, a feladatom az, hogy ennek minden lehetséges aspektu-
sát felkutassuk, kiaknázzuk. Ilyen téren támogatom a polgár-
mester munkáját. 
Milyen egyéb feladatköre van még? 
Tulajdonképpen a munkám nagy része a fentiekből adódik. 
A kapcsolatrendszert használva a pályázatokra fokozottabb súlyt 
helyezve uniós és helyi pályázatokon is indulunk, hogy a kör-
nyezetünkkel, ideértve a környezetvédelmi szempontokat is, job-

ban összhangban lévő infrastruktúrát 
építsünk. Ilyen értelemben jó példa az új 
kezdeményezésekre a közösségi költ-
ségvetés is, hiszen a beérkezett, nagyjá-
ból 240 javaslatból jól kirajzolódik, hogy mi 
hiányzik a lakosság számára leginkább. 
Ilyen például a zebrák, utcai lámpák stb. 
helyzete. De jó lenyomat további igé-
nyekre is, itt példaként a kutyafuttatót em-
líthetem. Ezek alapján masszív előkészí-
téssel és irányvonallal tudunk fejlesztési 
javaslatokat letenni a képviselő-testület elé 
a döntésekhez. 
Feladata a lakossági kommunikáció 
erősítése is? 
Igen. Itt is van teendőnk. Nagyon fontos-
nak tartom, hogy az események előtt 
kommunikáljunk a lakossággal, tájékoz-
tassuk a polgárokat a terveinkről és a le-
hetőségeinkről. Az utóbbi idők lakossági 
fórumainak a legnagyobb tapasztalata, 
hogy sok félreértés így elkerülhető lett vol-
na. A zöld-kék infrastruktúrafejlesztése-
inkre koncepciót, hosszú távú terveket kell 

készítenünk és azt megvitatni. Az energiagazdálkodásra, vagy 
a vízgazdálkodásra vonatkozóan ugyanez a helyzet. 
Mennyiben kell besegítenie alpolgármesterként a polgár-
mesteri reprezentációkba? 
Ha helyettesíteni kell egyéb elfoglaltságai miatt a polgármestert, 
természetesen szívesen megteszem. Főképp az önkormányza-
ti szervezetekkel való kapcsolattartásban hárul rám nagyobb sze-
rep e téren. Két önkormányzati szövetségnek, a TÖOSZ-nak és 
a MÖSZ-nek is a tagjai vagyunk, az előbbiben a márciusi ve-
resegyházi tisztújító közgyűlésen önkormányzati-gazdálko-
dási tanácsnokká is választottak. Ezekkel a kapcsolatokkal is az 
a fő célunk, hogy az ország más településeiről jó gyakorlatokat, 
tapasztalatokat tudjunk átvenni és Veresegyházon alkalmazni. 
Ennyi munka mellett mi jelenti a kikapcsolódást? 
Természetesen a családom. Három gyermek édesanyja vagyok, 
bár csak 2010-ben költöztünk állandó lakosként Veresegyház-
ra, mégis szívvel-lélekkel régi veresinek tartom magam, hiszen 
nagypapám 1986-ban vett itt telket, azóta a nyarakat itt töltöt-
tem, a családi házunk is az egykori nyaralótelken épült fel. 
Ez a város az otthonunk. 

Kovács Péter

Ceglédi Eszter, Veresegyház főállású alpolgármestere 
 

Igényekre fókuszáló városfejlesztés a cél 
A közszférán kívülről érkezve, ám azzal és a veresegyházi közügyekkel 

korábban is kapcsolatban állva lett az elmúlt évben Veresegyház főállású alpolgármestere Ceglédi Eszter. 
Tapasztalatairól, feladatairól és terveiről beszélgettünk. 

Ceglédi Eszter

Fotó: Hollai Gábor
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Veresegyház Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének határozatai

56/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi 

CXCV. törvény 29/A.§-a alapján a saját bevételek várható összegét 
2026. évben 8 198 549 083 Ft-ban, 
2027. évben 8 949 132 842 Ft-ban, 
2028. évben 9 771 311 420 Ft-ban állapítja meg. 
A saját bevételek összetételét az előterjesztés 1. számú melléklete rész-
letezi. 

2. A Képviselő-testület a 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§-a alapján adós-
 ságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek várha-
tó összegét 
2026. évben 499 238 338 Ft-ban, 
2027. évben 473 334 338 Ft-ban, 
2028. évben 447 848 338 Ft-ban állapítja meg. 
Az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek 
részletezését az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. 

Határidő: 2025. 03. 12.                Felelős: polgármester 
 
57/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a temet-
kezés helyi rendjéről szóló 2/2017.(III.3.) önkormányzati rendeletben sza-
bályozott, a temetési helyek, valamint a temető használatával össze-
függő díjakat felülvizsgálva úgy dönt, hogy a díjakat 2025 évben nem 
módosítja. 
Határidő: 2025. 03. 12.        Felelős: polgármester 
 
58/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ve-

resegyházi Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde alapító ok-
iratának módosítását az előterjesztéshez mellékelt Módosító okirat, 
valamint a módosítással egységes szerkezetbe foglalt, előterjesz-
téshez mellékelt Alapító okirat szerint elfogadja és kiadja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a törzskönyvi 
nyilvántartásban történő bejegyzés – amely kiterjed a főtevékeny-
ség szerinti TEÁOR’25 kód felülvizsgálatára is – érdekében szüksé-
ges intézkedések megtételére. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Magyar Ál-
lamkincstár előtti, 2. pont szerinti eljárás során esetleges hiánypót-
lás teljesítéséhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Határidő: 2025. 03. 31.         Felelős: polgármester, jegyző, bölcsődevezető 
 
59/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ve-

resegyházi Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde Szervezeti és 
Működési Szabályzatának, Szakmai Programjának szakágazatszá-
mot érintő, adminisztratív jellegű módosítását jóváhagyja. 

2. A Képviselő-testület felkéri az intézmény vezetőjét a módosítások át-
vezetését követően az intézményi alapdokumentumok közzététe-
lére. 

Határidő: 2025. 03. 31.      Felelős: polgármester, bölcsődevezető 
 
60/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ve-

resegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona alapító okiratának 
módosítását az előterjesztéshez mellékelt Módosító okirat, valamint 
a módosítással egységes szerkezetbe foglalt, előterjesztéshez mel-
lékelt Alapító okirat szerint elfogadja és kiadja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a törzskönyvi 
nyilvántartásban történő bejegyzés – amely kiterjed a főtevékeny-
ség szerinti TEÁOR’25 kód felülvizsgálatára is – érdekében szüksé-
ges intézkedések megtételére. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Magyar Ál-
lamkincstár előtti, 2. pont szerinti eljárás során esetleges hiánypót-
lás teljesítéséhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Határidő: 2025. 03. 31.       Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezető 

61/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ve-

resegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatának, Szakmai Programjának szakágazat meg-
nevezést érintő, adminisztratív jellegű módosítását az alábbiak 
szerint jóváhagyja: 
a) a fenntartó 367/2023.(XII.13.) Kt. határozatával jóváhagyott Szer-
vezeti és Működési Szabályzat 6. oldalán, az I.3. pontban szereplő 
„Szakágazat 873000 Időskorúak, fogyatékosok bentlakásos otthona” 
szövegrész helyébe a „Szakágazat 873000 Idősek, testi fogyatékos-
sággal élők bentlakásos ellátása” szövegrész lép; 
b) a fenntartó 367/2023.(XII.13.) Kt. határozatával jóváhagyott Szak-
mai Program 6. oldalán a „Szakágazat 873000 Időskorúak, fogyaté-
kosok bentlakásos otthona” szövegrész helyébe a „Szakágazat 
873000 Idősek, testi fogyatékossággal élők bentlakásos ellátása” szö-
vegrész lép. 

2. A Képviselő-testület felkéri az intézmény vezetőjét a módosítások át-
vezetését követően az intézményi alapdokumentumok közzétételére. 

Határidő: 2025. 03. 31.        Felelős: polgármester, intézményvezető 
 
62/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóvá-

hagyja a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár és a Helytörténeti Gyűjte-
mény 2024. évi tevékenységéről szóló éves szakmai beszámolót, va-
lamint a Könyvtár 2025. évi munkatervét. 

2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a beszámolót, továbbá a 
munkatervet a fenntartó általi elfogadást követően az intézmény igaz-
gatója 15 napon belül megküldje a megyei könyvtár részére. 

Határidő: 2025.03.31.       Felelős: polgármester, igazgató 
 
63/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váci Mi-

hály Művelődési Központ 2024. évi tevékenységéről szóló beszá-
molóját és 2025. évi szolgáltatási tervét elfogadja, valamint jóváhagyja 
2025. évi munkatervét. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről 
az intézmény igazgatóját értesítse és felkéri az intézmény igazga-
tóját, hogy a fenntartói elfogadást követően a dokumentumok köz-
zétételével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: 2025.03.31.        Felelős: polgármester, igazgató 
 
64/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvo-

daigazgató javaslatát és kérelmét elfogadva az önkormányzati fenn-
tartású Kéz a Kézben Óvodában a 2025/2026-os nevelési évben in-
dítható óvodai csoportok számát 39 óvodai csoportban határozza meg. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről 
az intézmény vezetőjét értesítse. 

Határidő: 2025.03.31.             Felelős: polgármester 
 
65/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ve-

resegyházi Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását az 
előterjesztéshez mellékelt Módosító okirat, valamint a módosítással 
egységes szerkezetbe foglalt, előterjesztéshez mellékelt Alapító 
okirat szerint elfogadja és kiadja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a törzskönyvi 
nyilvántartásban történő bejegyzés - amely kiterjed a főtevékeny-
ség szerinti TEÁOR’25 kód felülvizsgálatára is -, valamint a hivatali 
szervezeti és működési szabályzaton való átvezetés érdekében 
szükséges intézkedések megtételére. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Magyar Ál-
lamkincstár előtti, 2. pont szerinti eljárás során esetleges hiánypót-
lás teljesítéséhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Határidő: 2025. 03. 31.                  Felelős: polgármester, jegyző

 

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. március 12-én megtartott 
rendes, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből 
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66/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogad-
ja a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységéről ké-
szült beszámolót. 
Határidő: 2025. 03. 12.     Felelős: jegyző 
 
67/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 

Veresegyház Város Önkormányzatának 2025. évre szóló közbe-
szerzési tervét. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a Közbeszerzési terv hon-
lapon és az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) történő 
közzétételére. 

Határidő: 2025. 03. 31.        Felelős: jegyző 
 
68/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veres-
egyházi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködé-
si megállapodását felülvizsgálta, és az előterjesztés melléklete szerinti 
új megállapodást elfogadja. 
Határidő: 2025. 03. 31.       Felelős: polgármester 
 
69/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veres-
egyház egészségügyi ellátásának helyzetéről, az egészségügyi szol-
gáltatók 2024. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 
 
70/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veres-
egyház Városi Sportkör 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót el-
fogadja. 
Határidő: 2025. 03. 12.        Felelős: polgármester 
 
71/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veres-
egyház 2024. évi sportéletéről szóló beszámolót elfogadja. 
Határidő: 2025. 03. 12.        Felelős: polgármester 
 
72/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 
a Magor Busz Kft. (székhely: 2112 Veresegyház, Vadrózsa u. 20.) helyi sze-
mélyszállítási szolgáltatás végzéséről szóló 2024. évi beszámolóját. 
Határidő: 2025. 03. 20.         Felelős: polgármester 
 
73/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ve-

resegyházi Városgazda Korlátolt Felelősségű Társasággal (2112 Ve-
resegyház, Sport u. 4.) kötött 

• 2023. december 22. napján kelt a Veresegyházi Termálfürdő üze-
meltetése céljára szolgáló Veresegyház belterület 1869/2 hrsz-ú in-
gatlan bérletére, 

• 2023. december 22. napján kelt a geotermikus hőszolgáltatási rend-
szer üzemeltetéséhez szükséges ingatlanok bérletére, 

• 2024. január 30. napján kelt Megállapodás Veresegyházi Termálfür-
dő és Strand üzemeltetési és működési feladatainak ellátására, va-
lamint 

• 2024. január 30. napján kelt Megállapodás Veresegyházi geotermi-
kus hőszolgáltatási rendszer üzemeltetési és működtetési feladatainak 
ellátására 
vonatkozó szerződéseket 2025. március 31. napjával közös meg-
egyezéssel megszünteti. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az ügyvezetőt 
a szerződések megszüntetésére vonatkozó megállapodás aláírására. 

Határidő: 2025. 03. 31.        Felelős: polgármester, ügyvezető 
 
74/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ve-

resegyházi Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társasággal (2112 Ve-
resegyház, Göncz Árpád tér 1. I. em. 214. ajtó) a geotermikus hőszol-
gáltatási rendszer működtetése tárgyú feladatellátásra vonatkozó-
an bérleti szerződést köt 2025. április 1. napjától kezdődő határozatlan 
időre 1 000 000 Ft/hónap bérleti díjon. 

2. A Képviselő-testület a Veresegyházi Városfejlesztő Korlátolt Fele-
lősségű Társasággal (2112 Veresegyház, Göncz Árpád tér 1. I. em. 214. 
ajtó) a geotermikus hőszolgáltatási rendszer üzemeltetésére és 
működtetésére vonatkozó feladatellátásra megállapodást köt. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az ügyveze-
tőt a bérleti szerződés és a megállapodás aláírására. 

Határidő: 2025. 03. 31.          Felelős: polgármester, ügyvezető 
 
75/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ve-

resegyházi Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társasággal (2112 Ve-
resegyház, Göncz Árpád tér 1. I. em. 214. ajtó) a termálfürdő működ-
tetése tárgyú feladatellátásra vonatkozóan bérleti szerződést köt 2025. 
április 1. napjától kezdődő határozatlan időre 100 000 Ft/hónap bér-
leti díjon. 

2. A Képviselő-testület a Veresegyházi Városfejlesztő Korlátolt Fele-
lősségű Társasággal (2112 Veresegyház, Göncz Árpád tér 1. I. em. 214. 
ajtó) a termálfürdő üzemeltetésére és működtetésére vonatkozó fel-
adatellátásra megállapodást köt. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az ügyveze-
tőt a bérleti szerződés és a megállapodás aláírására. 

Határidő: 2025. 03. 31.         Felelős: polgármester, ügyvezető 
 
76/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóvá-

hagyja a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhely: 2112 Veresegyház, Patak utca 50/A., cégjegyzé-
két vezető bíróság neve és cégjegyzékszáma: Budapest Környéki Tör-
vényszék Cégbírósága Cg.13-09-237227, adószáma: 32687347-2-13) 
2025. április 1-jétől hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

2. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt az alapdokumentum 
helyben szokásos módon történő közzétételére. 

Határidő: 2025.03.31.             Felelős: ügyvezető 
 
77/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja 

a Veresegyház belterület 5786/6 hrsz hrsz-ú ingatlan telekalakítására 
vonatkozó 28/2025.(I.29.) Kt. határozatát. 

Határidő: 2025. 03. 12.          Felelős: polgármester 
 
78/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
belterület 1530 hrsz-ú ingatlan „kivett filmszínház” besorolásának „ki-
vett közintézménnyé” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítéshez 
szükséges dokumentációk aláírására. A polgármester egyben felké-
ri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást a va-
gyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2025. 08. 31.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
79/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
belterület 467 hrsz-ú ingatlan „kivett áruház” besorolásának „kivett 
közterületté” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítéshez 
szükséges dokumentációk aláírására. A polgármester egyben felké-
ri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást a va-
gyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2025. 08. 31.         Felelős: polgármester, jegyző 
 
80/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
belterület 1457/3 hrsz-ú ingatlan „kivett beépítetlen terület” besoro-
lásának „kivett közterületté” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítés-
hez szükséges dokumentációk aláírására. A polgármester egyben fel-
kéri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást 
a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: 2025. 08. 31.      Felelős: polgármester, jegyző 
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Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. március 19-én megtartott 
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 

86/2025.(III.19.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módo-

sítja a Váci Mihály Művelődési Központ alapító okiratát: 
a) a 4.2. alpontjában a szakágazat számot „910110” számról „911110” szám-
ra módosítja, amely jogszabályváltozásból eredő kötelező módosítás; 
b) a 4.4. alpontjában szereplő táblázatból a 046020 Vezetékes műsor -
elosztás, városi és kábeltelevíziós rendszerek megnevezésű kor-
mányzati funkciót törli, és a táblázatba a 083050 Televízió-műsor szol-
gáltatása és támogatása megnevezésű kormányzati funkciót felveszi. 

2. Veresegyház Város Önkormányzata kiadja az 1. pont szerint részle-
tezett tartalommal az intézmény Módosító okiratát és a módosítás-
sal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a törzskönyvi 
nyilvántartásban történő bejegyzés - amely kiterjed a főtevékeny-
ség szerinti TEÁOR’25 kód felülvizsgálatára is -, érdekében szüksé-
ges intézkedések megtételére.  

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Magyar Ál-
lamkincstár előtti, 3. pont szerinti eljárás során esetleges hiánypót-
lás teljesítéséhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Határidő: 2025. 03. 31.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
87/2025.(III.19.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem-

zeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 83. § (4) bekezdésében 
biztosított jogkörében a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény Általános Iskola és Óvoda (OM száma: 
200121) Veresegyház, Újiskola utca 12-14. szám alatti (Veresegyház 7 
és 8 hrsz-ú) önkormányzati tulajdonú ingatlanokon új telephely lét-
rehozását támogatja, amennyiben a vagyonkezelési szerződés alá-
írásra kerül.  

2. A Képviselő-testület az új telephelyen a sajátos nevelési igényű gyer-
mekek óvodai nevelése feladat felvételét a felvehető maximális 16 fő 
gyermeklétszámmal támogatja.  

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Képvi-
selő-testület döntését továbbítsa a Dunakeszi Tankerületi Központ 
igazgatója felé. 

Határidő: 2025. 03. 19.       Felelős: polgármester

88/2025.(III.19.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem-

zeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 83. § (4) bekezdésében 
biztosított jogkörében a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művésze-
ti Iskola (OM száma: 040053) Veresegyház, Nap utca 14/A szám alat-
ti telephelyen új művészeti ág, a táncművészeti ágon belül néptánc 
tanszak indítását támogatja.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Képvi-
selő-testület döntését továbbítsa a Dunakeszi Tankerületi Központ 
igazgatója felé. 

Határidő: 2025. 03. 19.       Felelős: polgármester

81/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
külterület 0129/6 hrsz-ú ingatlan „szántó” besorolásának „kivett par-
kolóvá” történő átsorolásához, melyhez az ingatlanügyi hatóságnál 
utólagos végleges más célú hasznosításra vonatkozó eljárást szük-
séges elindítani. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítés-
hez szükséges ingatlanügyi hatósági dokumentációk aláírására. A 
polgármester egyben felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősí-
téséből keletkező változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingat-
lan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2025. 08. 31         Felelős: polgármester, jegyző 
 
82/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul a Veresegyház 0129/6 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingat-
lan belterületbe csatolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Veres-
egyház 0129/6 helyrajzi számú ingatlan belterületbe csatolásához 
kérelmet nyújtson be az illetékes hatósághoz. Polgármester egyben 
felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban 
vezettesse át. 

Határidő: 2025. 08. 31.         Felelős: polgármester, jegyző

83/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul a Veresegyház külterület 0129/27 hrsz-ú önkormányzati tulaj-
donú ingatlan belterületbe csatolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Veresegyház 
0129/27 helyrajzi számú ingatlan belterületbe csatolásához kérelmet 
nyújtson be az illetékes hatósághoz. Polgármester egyben felkéri a jegy-
zőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást a vagyon-
nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2025. 08. 31.       Felelős: polgármester, jegyző 
 
84/2025.(III.12.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. ok-
tóber 1. és 2024. december 31. között hozott lejárt határidejű képvise-
lő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 
Határidő: 2025. 03. 12.      Felelős: polgármester 
 
85/2025.(III.12.) Kt. határozat 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul a pályázat benyújtásához a DIMOP Plusz-2.1.1-24 számú, „Ener-
gia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése önkor-
mányzatok számára” című pályázati felhívásra. 

2. A pályázati dokumentációk elkészítéséhez szükséges pénzügyi fe-
dezet az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat és a 
szükséges mellékletek elkészíttetésére és a pályázat benyújtására. 

Határidő: 2025. 03. 21.     Felelős: polgármester

Polgármesteri 
ügyfélfogadási napok 

 
Május 5. hétfő 

14.00–18.00 
 

Június 2. hétfő 
14.00–18.00 
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Befejeződött az útépítés a Lévai utcában 
Teljes egészében elkészült a burkolatcsere a Lévai utca Kamilla és Bokré-
ta utca közötti szakaszán. Köszönet illeti a környék lakóit és az ott dol-
gozókat a türelmükért és megértésükért.

Elkészültek a járdafejlesztések a Mogyoródi 
és a Hétvezér utcákban 
Befejeződött a Mogyoródi utca Tölgy és Jegenye utca közötti szakaszának 
járdaépítése, valamint elkészült a Hétvezér úton, az Anonymus és Szent Er-
zsébet körút közötti, páratlan oldali járdaszakasz is. Mindkét útszakaszon 
korszerű, jól megvilágított járda létesült, amely biztonságosabbá teszi a 
gyalogos közlekedést.

Minden nap egy lépéssel előrébb – hamarosan indul-
nak a gyalogátkelőhelyek munkálatai is!

Átadásra került a Patak utcai vasúti átjáró 
Az újonnan elkészült vasúti átjáró jelentősen megkönnyíti az áthaladást 
az arra közlekedők számára, gyorsabb és biztonságosabb összeköttetést 
biztosítva a Medveotthonnal.

Petanque pálya 
A pentanque sport szerelmesei és a Verka diákok nagy örömére egy új pá-
lya készült el a gimnázium mellett. A pálya mérete rugalmasan alakítha-
tó, azonban a bajnokságok megrendezésének megfelelően került kiala-
kításra. 

Önöknek építjük – befejezett fejlesztések városszerte 
Az elmúlt időszakban is több fontos közterületi beruházás zárult le városunkban, 

amelyek a közlekedés biztonságát és a mindennapi élet kényelmét szolgálják. Az alábbi fejlesztések valósultak meg. 
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Önkormányzat

Nyolc hónapja indult a veresegyházi Gyalogbusz! 
Egy civil kezdeményezés, mely nem csak a fenntartható jövő megvalósításán munkálkodik, 

hanem igazi közösségformáló erővel is bír. Veresegyház Város Önkormányzata elkötelezetten támogatja a civileket, 
hiszen a város új közlekedési koncepciójának fontos részét képezi a „sétálva a suliba” közösségi program. 
A Ligetek útvonal vezetőjének, Kertész Zoltánnak a beszámolóját olvashatják az eddigi tapasztalatokról.  

Kezdetek 
Az idei tanév kezdetére verbuválódott egy maroknyi lelkes csa-
pat, akik fejükbe vették, hogy a másutt oly' népszerű kezde-
ményezést városunkban is meghonosítják. Már szeptember fo-
lyamán a hét több napján, felváltva kísérték iskolába a lelkes szü-
lők a jelentkező gyermekeket. Közben a MultiSport SE-nek és a 
Create Value Kft-nek köszönhetően megkezdődött a közleke-
désbiztonsági és jogi szempontból is feddhetetlen keretrend-
szer megteremtése. Így a próbajáratokat követően, október 
közepén, hivatalosan is elindítottuk a Gyalogbusz programot.  

A 6-12 éves gyermekek biztonságos, gyalogos iskolába jut-
tatását célzó kezdeményezés jelenleg két útvonalon működik: 
a Ligetekből a Melódia térről, míg a Tavaktól az étteremtől in-
dulnak a járatok; hetente kétszer, szerdán és pénteken, 7:15-
kor. Mindkét vonalon a Fabriczius József Általános Iskola 
Mézesvölgyi épületébe és a Kálvin Téri Református Általános 
Iskolába kísérünk nebulókat. Az indulásra elkészült a honlap 
és a közösségi média felület is, ahol mind az öt hivatalos út-
vonal, szülői és önkéntes regisztrációs lapok és a gyermekek 

nyilatkozata is elérhetők. Minden információ 
megtalálható a Gyalogbusz.eu címen. 

 
Napjaink 

Büszkék vagyunk arra, hogy az eltelt 
több mint fél év alatt nem volt olyan 
tanítási időszakra eső szerda vagy 
péntek, amikor a Gyalogbusz járatok 
ne indultak volna. Ha nagyon ritkán 
a vonalvezető kísérők nem értek rá, 

meg tudtuk oldani helyettesítéssel, 
beugrókkal a gyermekek kíséretét. 

A jelenleg működő két vonalon át-
lagosan 15 gyermek vállalja a reggeli 
sétákat. Legkevesebben négy gyer-

 mek kel (-13 fokos hidegben) voltunk. Legtöbben pedig, egy 
napsütéses őszi reggelen, 29 csemete gyalogolt velünk a su-
likba. Eddig összesen csaknem 1500 kilométert gyalogoltunk 
és 6 mázsa széndioxid kibocsátást takarítottunk meg. 

Időközben gyarapodtak a támogatóink, így mostanra már 
minden anyagi feltétel adott a program fenntartásához, bőví-
téséhez. Kialakult a pecsétek beváltásának rendszere és az 
egyéb cókmókok (uzsonnás táskák, torna zsákok, úszó felsze-
relés, hangszerek) célba juttatására szolgáló, húzható kocsik is 
rendelkezésre állnak.  

Kabala jelképünk egy iskolába igyekvő mackó, akinek elne-
vezésére a résztvevő gyermekek között rajzpályázatot hirdet-

tünk és közösségi szavazással Szamóca 

Fotók: Hollai Gábor

névre kereszteltük. Szintén a támogatók-
nak köszönhetően a pályázaton induló 
valamennyi gyermek értékes ajándéko-
kat vehetett át egy nagyszabású díjátadó 
ünnepség keretében. 

 
Tapasztalatok 
A nyilvánvaló környezetvédelmi előnyö-
kön túl, számos egyéb hozzáadott értéket 
tulajdoníthatunk a kezdeményezésnek: 
• A résztvevő gyermekek szeretik, ra-

gaszkodnak a sétákhoz. Már a suliba 
menet kezdődik a napi élmény gyűjté-
se, hiszen közösen figyelünk föl a vál-
tozó évszakok kínálta látnivalókra: őszi 
faleveleket, lehullott terméseket gyűj-
tünk; vackoló sünöket lesünk, tisztál-
kodó cica családot csodálunk, fürdőző 
kacsákat és vermelő halakat kukucská-
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lunk a Malom tónál. Adventi pompában mutogatjuk egy-
másnak izgatottan a különböző díszeket, vagy éppen egy bo-
rongós, szeles és lucskos reggelen sétálunk a dugóban álló 
kocsisor mellett éppúgy, ahogy vidáman mosolygunk a vi-
rágzásnak induló cseresznye és vérszilva fasor alatt a szem-
be jövőkre. A jó hangulatú reggeleken nem egyszer dalra fa-
kadnak a csimoták, így énekelve integetünk a már ismerős 
reggeli gyalogló társaknak: a boltba igyekvőknek, kutyát sé-
táltatóknak, munkába, gimnáziumba sietőknek. 

• A szülők csak az induló állomásra kísérik el gyermekeiket, így 
korábban indíthatják napjukat, vagy több figyelem juthat eze-
ken a reggeleken a testvérekre.  

Önkormányzat

• A kísérők egy vidáman csicsergő, ener-
gikus kis csapattal teljesítik már reggel 
a szükséges napi lépésszámot.  
A gyermekek észrevétlenül felelőssé-

get tanulnak (hiszen egymásnak is tar-
toznak azzal, hogy pontosan érkezzenek 
a találkozási pontokra), erősödnek, önál-
lósodnak, fejlődik a tájékozódási képes-
sé gük és egy olyan közösségbe ke - 
rülnek, ahol érték a szabadban való moz-
gás. S teszik mindezt úgy, hogy alig pár 
perccel több idő így a suliba sétálni, 
mintha a suli buszban, vagy kocsiban 
ülve utaznának. 

 
Jövő 
Célunk, hogy fenntartható módon üze-
meltethessük mind az öt vonalon ezt az al-

ternatív közlekedési formát, egyszersmind megtartsuk a kialakult 
közösségeket. Fontos számunkra, hogy minden, városunkban 
élő kisgyermek számára ismert legyen a lehetőség, amellyel sze-
retnénk, hogy minél gyakrabban, minél többen éljenek. Sze-
retettel várjuk további önkéntesek jelentkezését is! 
 

Ezúton is köszönjük támogatóinknak, hogy megteremtették 
az üzemeltetés hosszú távú feltételeit!  
Támogatóink: Multisport SE, Create Value Kft., Veresegyház 
Város Önkormányzata, Tavirózsa Egyesület, Macizoo Kft., 
Fabriczius Alapítvány, Damaszkuszi Út Alapítvány, VALK, 
Gosztom András, Nagy József Attila.
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Ünnep

Fotók: Hollai Gábor

Március 15-i megemlékezés 
A 1848/49-es forradalom és szabadságharc 177. évfordulója alkalmából rendezett városi megemlékezésen 

közreműködött a Veresi Fúvósegyüttes, a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes és a Veresegyház Katonai 
Hagyományőrző Egyesület. Ünnepi beszédet mondott Gyombolai Gyula, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium 
Felnőttoktatási Intézményegységének vezetője. Taksonyi József: Márczius 15 című költeményét Marton Ágnes, 

a Veresegyházi Katolikus Gimnázium 10. osztályos tanulója adta elő. 
Koszorúzók: Veresegyház Város Önkormányzata, Fidesz-KDNP Veresegyházi Szervezete, 2112 Veresegyházért Egyesület, 

A Tisza párt nevében az Első Lépés Tisza sziget és a Talpra Veres Tisza sziget, Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat, 
Élhető Vidékért és Összefogás a Gyermekekért Egyesület, Veresegyház Katonai Hagyományőrző Egyesület, 

Veresegyházi Betyárok Szövetsége, Vitézi Rend. 
Az ünnepre időzítve az önkormányzat felújíttatta a katolikus temetőben található 1849-es honvédsírt. 

Ünnepi megemlékezés a Petőfi szobornál Gyombolai Gyula, ünnepi szónok

Rolik Róbert atya megáldja a Módy Péter által készített síremléketVeresegyház Katonai Hagyományőrző Egyesület

Marton Ágnes és Marosán László Márkus Judit, műsorvezetőVeresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes
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Közélet

Czene Imréné Juliska néni társadalmi munkában 
a Váci Mihály Művelődési Ház udvarán, 1978-ban

MÚLTIDÉZŐ 
Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből
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Ajánló
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A GE Vernova elkötelezett az innováció mellett, amelyet Veres-
egyházon, az Egyesült Államokon kívüli második legnagyobb üze-
mében előállított és felújított gázturbina alkatrészek gyártási tech-
nológiája is tükröz. Az itt készült alkatrészek alapanyaga külön-
leges nikkel-kobalt ötvözet, ami az égéstérben fellépő, rendkí-
vül magas hőterhelés miatt szükséges, csak úgy, mint az alkat-
részek egyedi technológiával történő, megfelelő bevonatolása.  

A gázturbinák jelentősége 
abban rejlik, hogy folyamatos 
energiaellátást tudnak bizto-
sítani csúcsterhelés esetén is, 
illetve kiegyensúlyozzák a 
megújuló energiával működő 
nap- és szélerőművek áram-
termelését, ezzel segítve az 
elektromos ellátó hálózat sta-
bilitását és hatékonyságát. 

 
Egyedülálló technológia és gyártási kapacitás 
A veresegyházi gyár négy fő termelési területen működik: 
• az Aero, ahol a mobil erőművek összeszerelése, tesztelése és 

szállításra történő előkészítése zajlik; 

•  a Repair, ahová a meghatározott üzemóra után felújításra ke-
rülnek a gázturbina alkatrészek; 

•  a Combustion and Coating, ami az égéstér elemeit gyártja, 
valamint a hőterhelés miatti különleges bevonatolást végzi; 

• a negyedik terület a Hot Gas Path, ahonnan az álló lapátsor 
(Nozzle) és a tömítő alkatrész (Shroud) kerül ki különböző mé-
retekben és formában.  

A négy fő terület miatt – 
mint négy minigyár egy tető 
alatt – az üzem rugalmasan 
tud alkalmazkodni a dinami-
kusan fellépő piaci igények-
hez. A lean sorok folyamatos 
bevezetése kiemelt fontos-
sággal bír, hiszen a veszteség 
csökkentését előtérbe helyező 
egyedi gyártási módszer lé-
nyege, hogy a termelési folya-

matok optimalizálásával magas szintű hatékonyságot generál. 
A lean sor gördülékenyebbé és eredményesebbé teszi a gyár-
tást, így a munkatársak számára is hatékonyabb és motiváló 
munkakörnyezetet biztosít. 

A GE Vernova veresegyházi gyára: 
az energiaipari innováció központja 

Több mint 20 évvel ezelőtt a General Electric (GE) zöldmezős beruházásként, 
Veresegyházon építette fel azt a turbinaalkatrész gyárat, amely tavaly óta GE Vernova néven továbbra is sikeresen működik. 

Folyamatos volumen-növekedés mellett nemcsak helyi, hanem globális szinten is jelentős hatást gyakorol 
a háztartások és az ipari létesítmények környezettudatos energiaellátására.  

Gazdaság

A GE VERNOVA 
 
• 180 országban 75 000 munkatársat foglalkoztat. 
• A veresegyházi gyárban közel 2000-en dolgoznak. 
• 7 000 darab gázturbina és 
• 54 000 szélturbina már a lakosság szolgálatában. 
• A Föld villamosenergiaszükségletének a 25%-át biztosítja.
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Gazdaság

 
 

 

 
 

 
A mobil erőművek összeszerelése és 

tesztelése szintén a veresegyházi gyár-
ban történik. Ezek a berendezések azért 
egyedülállóak, mert a megszokott több 
hónapos üzembehelyezési idő alig pár 
hétre redukálható. Ez katasztrófahelyzet-
ben életmentő lehet, ahogy az történt a 
fukushimai atomerőmű balese ténél is, 
amikor a szállítással együtt is heteken 
belül tudták a mentés energiaszükségle-
tét a helyszínen biztosítani. 

 
Történelem és jövőkép 
A GE Vernova története és a jövőképe is fi-
gyelemreméltó. A vállalat 2024. április 2-
tól önálló entitásként működik. Célja, 
hogy az energiaszektor átalakulásának ve-
zető szereplőjeként a karbonsemleges 
energiát biztosítsa világszerte. A GE Ver-
nova, a General Electric több mint 130 éves 
tapasztalatára és a globális jelenlétére 
építve, egyedülálló helyzetben van ahhoz, 
hogy segítse az energetikai átmenetet 
úgy, hogy a világ megbízható energia 

ellátásával párhuzamosan tesz a szén-di-
oxid-mentesítéséért is. 

Magyarország fontos európai bázisa a 
GE Vernovának és jelentős szerepet ját-
szik helyi és nemzetközi szinten egya-
ránt, hiszen az itt gyártott termékeket 
több mint 160 országba exportálják. 

 
Vonzó munkahely és közösségi sze-
repvállalás 
A GE Vernova veresegyházi gyára az in-
novatív technológiák mellett kiemelke-
dően vonzó környezetet teremt a mun-
katársainak is. Az itt dolgozó szakembe-
rek elkötelezettek a kiváló minőségű ter-
mékek és szolgáltatások iránt, amelyek 
hozzájárulnak a globális energiaellátás 
fenntarthatóságához és megbízhatósá-
gához. A gyár a város életében nagy je-
lentőséggel bír mind munkáltatóként, 

mind gazdasági egy-
ségként, erősítve a kö-

zösségi kapcsolato-
kat és támogatva a 
helyi gazdaságot. 

A GE Vernova 
elkötelezett ab -
ban, hogy to-
vábbra is meg - 
őrizze a kivívott 
jó hírnevét mind 

Ve r e s e g y h á z ,  
mind Magyar or-

szág szint jén, a kö-
zösség és a gazda - 

ság támogatása révén.
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A korábban Vácon tanító igazgatónő és az 
intézmény pedagógusi közössége esélyt 
kapott arra, hogy nulláról építsen fel egy 
vonzó, korszerű iskolamodellt, amely fo-
lyamatos értékelés eredményeképpen 
fejlődik és marad aktuális. Ennek ered-
ménye, hogy a keresztény hagyomá-
nyokban gyökerező, a klasszikus embe-
ri értékekre épülő, mégis modern, élet-kö-
zeli normákat hitelesen, kreatív oktatási 
módszerekkel tudják átadni a fiataloknak. 
Feladatuknak tekintik, hogy segítsék a fi-
atalok tehetségének kibontakozását, an-
nak megerősítését, hogy adottságaikat a 
közösség javára tudják fordítani. 

Nevelőmunkájukat a bizalompedagó-
gia elveire alapozzák, módszertanukban 
a projektszemléletet és drámapedagó-
giát is alkalmazzák. A diákok aktív sze-
repvállalással építik az iskolai közösségi 
életet. Ennek során fejlesztik a fiatalok 
szociális érzékenységét, a vállalt felada-
tok során szerzett tapasztalatok segítik a 
pályaválasztást is. 

Az iskola aulájában kifüggesztett oklevél 
tanúskodik arról, hogy az intézmény 2025. 
január 25-én elnyerte az Organikus Neve-
lési Intézmény címet, amelyet Uzsalyné 
Pécsi Rita PhD, az Organikus Pedagógia 
Egyesület elnöke tanúsít. Az Organikus Pe-
dagógia felekezetközi lelkiségű, szellemi-
ségű, az érzelmi intelligenciára alapozó 
pedagógiai szemléletmód. Az iskola a di-
namikusan változó körülményekhez való 
alkalmazkodás érdekében segítségül hívja 

a kritikus gondolkodást, a kreativitást, az 
érzelmi intelligenciát, a digitális kultúra el-
sajátítását, a csapatmunkát, a hálózatban 
gondolkodást. 

A mesterséges intelligenciát már a „di-
gitális bennszülött” diákok hozták be az 
iskolába, de annak alaposabb megisme-
rése, okos alkalmazása a diákok és a ta-
nárok kooperációjával napról-napra 
formálódik. Itt sikk a tanulás, a tudásnak 
értéke van. 

A diákokkal együttműködve sokat 
tesznek a kábítószerfogyasztás ás a do-
hányzás visszaszorításáért. Jó volt hal-
lani, hogy a szünetekben mindig szól a 
zsibongóban lévő zongora, a diákok 
babzsákokon ülve beszélgetnek, ping-
pongoznak, vagy csocsóznak. Tornate-
rem híján a kosárlabda csarnokba járnak 
át a diákok testnevelés órára, vagy a kö-
zeli konditerembe, amelyet az utóbbi 
időben már a tanárok is látogatnak. 

Az iskola diákjainak 45%-a veresegy-
házi lakcímmel rendelkezik, de vannak a 
környező településekről bejáró tanulóik 
is. Az oktatás eredményességét az igaz-
gatónő abban látja, hogy az itt érettségi-
zett diákok 90%-a tanul tovább felső  
oktatási intézményekben, és 85%-ukat 
az általuk első helyen megjelölt egye-
temre fel is veszik. Az emelt szintű nyelvi, 
matematikai, kémiai és biológiai oktatás 
nagyban segíti a bölcsész szakokra, vagy 
az orvosira való eredményes felvételi 
vizsgákat. 

Néhány tanítványuk sikerrel felvételi-
zett és megállja a helyét az európai egye-
temeken is. A nyelvoktatás eredményes - 
ségét mutatja, hogy a 11. osztályos diákok 
mindegyikének már van legalább egy 
előrehozott érettségije. Tetszett, hogy a 
sikeres nyelvvizsgát tett diákok neveit a 
faliújságra is kitűzik, ezzel is inspirálva a 
többieket. A kompetenciaméréseken or-
szágos szinten is jól teljesítettek a diákok. 
Az iskola igyekszik az Erasmus prog-
ramba is bekapcsolódni, de ezen kívül is 
számos nemzetközi kapcsolattal rendel-
kezik. 

Kiváló eredményeket érnek el a tanu-
lók a sportban, a matematikai és az ide-
gen nyelvi tanulmányi versenyeken. 
Vannak speciális VERKA rendezvényeik 
is, mint a Teremtett világ hete, Matek PR 
verseny, Nyelvi Nap, családi életre neve-
lés, francia, angol, német tábor, Tour De 
KAFA, zarándok tábor, ünnepi megemlé-
kezések. Az idei március 15-i megemlé-
kezés, a forradalom jeles eseményeinek 
élményszerű bemutatása a diákok rész-
vételével a város több pontján zajlott. Az 
erről készült film a YouTube-on megte-
kinthető. Az iskolának saját újságja is van, 
amely Verkalap címen jelenik meg. 

Az eredményes oktatás kulcsa az igaz-
gatónő tájékoztatása alapján a világos 
célkitűzésekben, a hatékonyságban, a 
minőségi tanításban, a hiteles tantestü-
letben, és a tudatosan végig gondolt, 
úgynevezett rejtett tantervben fogal-
mazható meg. Veresegyház büszke lehet 
erre az országosan elismert fiatal közép-
iskolára, diákjainak teljesítményére. 

Köszönjük, hogy két órára képzeletben 
mi is ismét beülhettünk az iskolapadba 
és láttuk felcsillanni a reményt arra, hogy 
vannak még elhivatott, a jövő kihívásaira 
válaszokat kereső, a diákokkal és a szü-
lőkkel együttműködő, elfogadó, kreatív 
pedagógusaink és a tudást értéknek 
tartó és azért áldozatokat vállaló diákok. 

Rimai S. Éva

Fotó: Rimai S. Éva

Civil Kör 

Látogatás az oktatási intézményeinkben III. 
Veresegyházi Katolikus Gimnázium (VERKA), ahol nem csak az épület, hanem az oktatás is organikus 

A Civil Kör iskolalátogatásainak következő állomása a 2025. március 27-én a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, 
a VERKA volt a Fő u. 117-125. szám alatt. Ebben az intézményben található az Esti Gimnázium is. 

Az első tanítási év az iskolában 2017. szeptember 1-jén indult, majd az új épületben 2019. szeptember 1-jén 
a Covid járvány időszakában kezdődött. Az organikus stílusban készült iskolát Zsigmond László építész tervezte. 

A közös terek tágasak, világosak, a födémet ívelt fa gerendák díszítik, a folyosókon növények. 
A tantermek modern, letisztult képet mutatnak, megfelelnek a XXI. század követelményeinek. 

A négy- és hatosztályos évfolyamok létszáma 35 fő osztályonként. Az intézménynek jelenleg 42 tanára és 480 tanulója van. 
Prehodáné Nagy Éva igazgató asszony fogadta a Civil Kör látogatóit. 

A rövid séta során a közösségi terek, a kápolna (oratórium) és néhány tanterem, így a rajzterem megtekintése után 
az igazgatónő a könyvtárban adott tájékoztatást az iskola oktatási céljairól, tevékenységéről, eredményeiről. 

Közélet
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Milyen úton érkeztek a könyvek vilá-
gába? 
Zoltán (Z): Veresegyházon születtem, itt jár-
tam általános iskolába. Sokszor betértem 
Varga Gyuláné Anikó könyvesboltjába. 
Mindig szerettem olvasni. A középiskolát 
Budapesten végeztem. Később tíz évig vol-
tam taxis, de az egészségemre nem volt jó 
hatással, ezért mikor lehetőségem nyílt rá 
váltottam. Budapesten öt évig volt egy kis 
könyvesboltom, amelyet a Covid járvány 
után be kellett zárnom. Amikor az előző tu-
lajdonos, Varga Gyuláné Anikó és mun-
katársa, Józsi nyugállományba vonultak, 
úgy döntöttem, hogy szülővárosomban 
folytatom a könyvkereskedést. 
Gyöngyi (Gy): Az én városom Tata volt, 
amíg tavaly, 2024. augusztus 3-án férjhez 
nem mentem Zoltánhoz. Azóta Veresen 
élek. Négy gyermekem és két unokám van. 
A kereskedelemben van tapasztalatom, 
mert a nagylányom zöldséges boltját ve-
zettem. Október óta vagyok itt az üzletben 
is társa a férjemnek, amit nagyon szívesen 
teszek. Gyermekkorom óta én is szeretem 
a könyveket. Szabadidőnkben szívesen ki-
rándulunk, kertészkedünk, gombászni já-
runk. Szeretjük a természetet. 
Milyen kínálattal találkozhat a vásárló a 
boltban? 
A koncepció az volt, hogy aki szeret olvasni, 
az egyaránt találjon magának könyvet a 
magyar és világirodalomból, de a bulvár-
ból is. Az arányokat tekintve a kínálatunk 
75%-a új könyv, a többi antikvár. Ha az el-
adott könyvek darabszámát tekintjük, több 
kel el az antikvárból, az új kiadásúakból ke-
vesebb, de mivel azoknak ára magasabb, 
így a bevételi arány nagyjából fele-fele.  
Sokan keresnek óvodásoknak és iskolá-
soknak könyveket. Kedveltek a Boribon, 
Bogyó és Babóca mesekönyvek, de pol-
cainkon a klasszikus népmesék és An-
dersen, Grimm mesék is várják a jövőbe-
ni kis gazdáikat. Mivel mi is nagyszülők 
vagyunk, ezért van tapasztalatunk abban, 
hogy mit kedvelnek a gyerekek. Széles kí-
nálatunk van mese, gyakorló és fejlesztő 
könyvekből így logopédiai kötetekből is.  
Nálunk a kötelező olvasmányok is meg-
találhatóak például Fekete István, Gárdo-
nyi Géza, Móricz Zsigmond, Molnár Ferenc 
regényei. A középiskolások szívesen ol-
vassák Agatha Christie krimijeit. 

Népszerűek az életrajzi írások, például 
Cserhalmi Györgyről, de keresettek Nárai 
Tamás és Frei Tamás könyvei is. Vannak 
veresi szerzőktől is könyveink, többek 
közt Magyar Katalintól, Imre Hildától. Pa-
pírárut, íróeszközöket, újságokat, kottákat 
is tartunk. Sőt, még furulya is kapható. 
Önök milyen könyveket olvasnak szí-
vesen? 
Z: Kedvelem a teológiai témájú könyveket, 
de kikapcsolódásként szívesen olvasok 
Rejtő Jenőt is. 
Gy: Szívesen olvasok régészeti könyveket, 
népi mesterségről szólókat, csillagászatit, 
vagy természetkönyveket. 
A könyvesbolt sarkában egy szokatlan 
formájú gitárt láttam. Ez kinek a hang-
szere? 
Z: Ez az én hobbim. Ez egy gyakorló gitár. 
Általános iskolás koromban beleszeret-
tem a basszusgitárba. Autodidakta módon 
kezdtem el játszani. Később a baráti tár-
saságból együttest alapítottunk. A rock 
zenekarunk neve Overdrive Band. A 60-70-
80-as évek ikonikus rock, rock&roll (Chuck 
Berry, Deep Purple, Zz Top, Prince, Gary Mo-
ore) slágereit játsszuk. Az együttes zene-
szerzője és gitárosa a veresegyházi Tóth 
Zoltán vállalkozó. Tagjaink is többségében 
veresiek: Galambos Benjámin – ének, Sza-
bó József – gitár, Tóth Zoltán – gitár, Tóth 
Ruben – dob és én (Kazi Zoltán) – basz-
szusgitár. Készítettünk egy dalt Veresegy-
házról, szeretett városunkról és annak ne-
vezetességeiről, amelyhez klippet is for-
gattunk. Talán városunk 650. évfordulójá-
ra ismét előkerül a dal.  
Tavaly nyáron felléptünk az Erdőkertesi 
Sörfesztiválon és a veresegyházi Művelő-
dési Központ színháztermében két alka-
lommal voltunk a Kultúrkocsma vendégei. 
Milyen jövőbeni terveik vannak? 
Szeretjük a gyerekeket, azért szeretnénk 
megkedveltetni a fiatalokkal az olvasást. 
Tervezzük író-olvasó találkozók szerve-
zését. Ezekhez találtunk, de még keresünk 
szerzőket. A könyvesbolt ne csak egy üz-
let legyen, hanem élmények forrása is. Üz-
letünk állatbarát, ide bejöhet bárki a ked-
vencével. Nekünk is van egy tacskónk, aki 
ide betér megismerkedhet vele.  
Várunk mindenkit szeretettel szomba-
tonként délelőtt is. 

Rimai S. Éva

Vargabetű könyvesbolt 
Új fejezet kezdődött a Vargabetű könyvesbolt életében, amikor 2023 augusztusában Kazi Zoltán és Jóföldi Attila átvették 

a stafétát. Az új kiadású könyvek mellé a polcokon immár sorban állnak az antikvár könyvek is, hogy hozzáférhetőbb 
áron kínálhassák az olvasni vágyóknak az irodalmat. Az élet azonban vargabetűt írt, Zoltán egy éve megnősült, 
így az üzletet feleségével, Gyöngyivel viszik tovább. Attila régebbi kiadású könyvei továbbra is megtalálhatóak 

a veresi piacon. A könyvesboltban Kazi Zoltánnal és feleségével beszélgettem. 

Kazi Zoltán és felesége Gyöngyi

Kazi Zoltán gyakorló gitárral

Fotók: Rimai S. Éva
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1994-ben a Gyermekligettel elnyerte az Év 
Lakóháza díjat, 1998-ban Veresegyház fő-
építészi tevékenységéért Hild-díjat ka-
pott. A Mézesvölgyi Általános Iskola és az 
új városközpont tervezéséért elnyerte 
Pest Megye Építészeti Nívódíját, és még 
ugyanebben az évben az építészek ran-
gos elismerését, az Ybl Miklós-díjat. Az 
építészeti nívódíjat azóta többször is meg-
kapta, például a Meseliget bölcsőde és a 
Városháza megtervezéséért.  

Zsigmond László szerint: „A cél az, hogy 
az emberi közösségben olyan együttmű-
ködés legyen, amiben a kultúra, azon belül 
az építészeti kultúra megszülethet.” Váro-
sunk eredményei ezt visszaigazolták. 
A főépítésszel Makovecz Imre utcai iro-
dájában beszélgettem, ahol egykor a 
híres építész élt és alkotott. Beszélgeté-
sünk után három nappal érkezett a jó hír, 
hogy 2025-ben Zsigmond László Ma-
gyarország Érdemes Művésze díjban ré-
szesült, amelyhez gratulálunk. 

 
Volt építész a családban? 
Nem, szüleim pedagógusok voltak, én sem akartam ezt a pá-
lyát választani. A fizika, a matematika és a rajz jól ment, ezért 
szóba jött a Műszaki Egyetem. Az egyik barátom épületgé-
pésznek tanult, akivel átböngésztük a karokat a Felsőokta-
tási tájékoztatóban. A szakmai leírások alapján megtetszett 
az építészmérnöki, mert annak szinte mindenhez érteni 
kellett, így választottam a BME Építészmérnöki karát és let-
tem építész 1983-ban. A feleségem belsőépítész, az általam 
tervezett épületek belső enteriőrjeinek kialakítása az ő ne-
véhez fűződik. 
Kik voltak a mesterei? 
Több mestertől tanulhattam: Molnár V. József, Papp Gábor, Kál-
mán István, Kampis Miklós kiemelkedő példaképeim. Építész 
mesterem Makovecz Imre, aki teljesen egyéni kompozíciójú 
épületeivel vált híressé, az organikus építészeti gondolkodás 
megteremtője, akivel már az egyetemi évek alatt kapcsolatba 
kerültem, majd munkatársa lettem. Makovecz Imre egy olyan 
szellemiség hordozója, aki életművével, közösségi szemléle-
tével és látnoki gondolkodásával utat mutat annak, aki ezt ápol-
ni akarja. 
Hogy jött létre a munkakapcsolat Pásztor Béla polgármes-
terrel? 
1989-ben Pásztor Béla sétált a Rumbach Sebestyén utcában, rá-
talált Makovecz Imre MAKONA kisszövetkezetére, ahol én is dol-
goztam. Ekkor kezdődött a hosszú távú együttműködésünk. Ve-
resegyházon Pásztor Béla először 1989-ben egy idősek ottho-
nának tervezésével bízott meg bennünket, és a tervezés fo-
lyamán azután más aktuális építészeti kérdésekkel is hozzám 
fordult. 

Mikor kezdődött a település fejlesztése? 
A kilencvenes évek elején a privatizációs 
földárveréseken Pásztor Béla polgármes-
ter hatszáz hektár földet vásárolt a község 
vezetőjeként Veresegyház számára. Ezzel 
indult el a településfejlesztési folyamat. 
Első ütemben egy hatvannégy hektáros 
területet, a Csonkást akarta értékesíteni. 
Azt kérte, hogy nézzem meg azt a telek-
kiosztást, amit geodétákkal készíttetett. 
A szakmai véleményem az volt, hogy elő-
ször egy településrendezési elképzelésre 
volna szükség, azután el kell készíteni a 
beépítési tervet, majd a részletes rende-
zési tervet, és csak azután jöhet a telek-
osztás. Így aztán nem néztem meg a ge-
odéta rajzát, de megbízást kaptam a ter-
vek elkészítésére.  
Időközben az önkormányzat megkezdte 
a terület értékesítését, gyakorlatilag egy bő 
hónap alatt az összes telket eladták, még 
a tervek befejezése előtt. Az elkészült be-
építési terv alapján a geodéták kimérték, 
kikarózták a telkeket, és elindult a telek-
választás. Az önkormányzatnak felaján-

lottam a segítségemet, amit elfogadtak. A leendő telektulajdo-
nosok velem tárgyaltak a telek kiválasztásakor a fogadóórámon. 
Velük átbeszéltük az elképzeléseiket és egyeztettük a szabá-
lyokat. Még szociológiai felmérést is készítettünk, hogy tudjuk, 
milyen közegből érkeznek a betelepülők. Így kezdődött a ta-
nácsadó főépítészi megbízatásom Veresegyházon. Az volt az el-
járás, hogy a főépítészt a telekvásárláskor kellett felkeresni az 
új tulajdonosoknak, hogy tudják, mit lehet építeni az általuk vá-
sárolt telekre. Ez ma is az úgynevezett településképi vélemé-
nyezési eljárás lényege. Ezen dolgoztam 20 évig. A változás 2013-
ban történt, amikor az építési hatósági jogkör átkerült Gödöl-
lőre, de a főépítészi munka megmaradt Veresegyházon. 
Melyik ön által tervezett épültre a legbüszkébb? 
A Mézesvölgyi Iskola tervezését hosszú ideig, nyolc évig tartó 
munkamegbeszélések előzték meg. Készült egy tanulmányterv 
az egykori TSZ major területére, de ott a sok résztulajdonos mi-
att nem tudtunk kivel tárgyalni, ezért ezt elvetettük. A másik hely-
szín a jelenlegi református iskola területe lett volna, de időközben 
változott az igény. Végül a harmadikra, a Mézes és a Rákos pa-
tak közötti területre esett a választás.  
Az első terv szerint az iskola épülete lett volna elől, mögötte az 
uszoda és a sportcsarnok. De ezen is változtattunk és az a meg-
oldás született, hogy az uszoda és a tornaterem került előre, hogy 
önállóan is használható legyen úgy, hogy ne kelljen átmenni az 
egész iskolán. Belső kialakításában helyi művészek is részt vet-
tek: Kun Éva keramikus, Megyeri László, Mitsui Sen Izumi 
szobrász és Mizser Pál festőművész munkái díszítik az iskolát. 
Az aula íves fa tetőszerkezetének a szerkesztési elve az volt, hogy 
a 17 méteres fesztávot hagyományos ácsmunkával egyben tud-

Köszönet az Ybl díjas Zsigmond Lászlónak, 
aki 32 évig volt városunk főépítésze 

Várossá fejlődésünk egyik főszereplője Zsigmond László építész, aki Veresegyházon kívül Mátészalka és Rácalmás 
főépítésze is volt. Több mint három évtizedes munkájának eredménye az a sok gyönyörű középület, 

amelyek az organikus építészeti jegyeket magán viselő egységes arculatú városképünket eredményezik. 

Zsigmond László Díszpolgári-Díjjal

Fotó: Lethenyei László
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ZSIGMOND LÁSZLÓ (1959–) 
 
• Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki Kar, 

diploma 1983 
• IDOL gmk 1987–1990  
• MAKONA Kisszövetkezet  
• 1990– KVADRUM Építésziroda alapító 

(alapítva Ekler Dezsővel, Bata Tiborral és Jánosi Jánossal)  
• 1993–2025 főépítész, Veresegyház  
• 1997– főépítész, Rácalmás  
• 2001 főépítész, Tákos (beregi árvíz utáni újjáépítés)  
• 2001–2003 Főépítész, Sárvár  
• 2007– Főépítész, Mátészalka  
• 1989– Kós Károly Egyesülés alapítása 
• 1990–2000 a Kós Károly Alapítvány kuratóriumi tagja  
• 2009– a Kós Károly Egyesülés igazgatója  
• 2010– a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia tagja  
 
DÍJAK, ELISMERÉSEK 
• Rácalmásért Emlékérem 1992 
• Veresegyházért Emlékérem 1994  
• Az Év Lakóháza Díj 

(Veresegyház, Gyermekliget lakóházai) 1994  
• Hild-díj Veresegyház Nagyközségnek 

(főépítészi tevékenység) 2005  
• Pest Megye Építészeti Nívódíja 

(Veresegyház, Mézesvölgyi Általános Iskola) 2003 
• Ybl Miklós-díj 2007  
• Pest Megye Építészeti Nívódíja 

(Veresegyház, Innovációs központ) 2010  
• Pest Megye Építészeti Nívódíja 

(Veresegyház, Meseliget bölcsőde) 2012  
• Pest Megye Építészeti Nívódíja 

(Veresegyház, Városháza) 
• Rácalmás, Veresegyház, Tákos díszpolgára  
• Magyar Érdemrend Lovagkeresztje 2022 
• Magyarország Érdemes Művésze 2025 
 
VERESEGYHÁZI MUNKÁI 
• Idősek Otthona 1991-94 
• MOL-kút 1993 
• Fő tér üzletház terv 1993 
• Széchényi téri óvoda 1994 
• Csonkás beépítési és szabályozási terv 1993-1994 
• Veresegyház Gyermekliget 1994 
• Questor gyógyszálló terv 1997-98 
• Fő tér beépítési terve 1996 
• Csonkási Óvoda 1998-2008 
• Fabriczius József Általános Iskola emeletráépítés 

felújítás 2008-2016 
• Sportcsarnok 1999. 
• Csonkás központ, üzletek, lakások 1999-2000 
• Mézesvölgyi 24 tantermes iskola, tornaterem, uszoda 

2000–2003 
• Városháza 2011 
• Katolikus Gimnázium 2019 
• Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézmény 

Iskola 2016 
• Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok 2021

ja áthidalni. A kivitelező helyi ács szakember volt, az eredmény 
önmagáért beszél. 
Milyen előkészületek, egyeztetések folytak a kivitelezés előtt? 
A munka megkezdése előtt a teljes folyamatot át kell tekinte-
ni: feladat, helyszín, városrendezési szabályok, mi a véleménye 
azoknak, akik az épületet használni fogják. Az iskola építésé-
nek előkészítésébe a pedagógusok is be lettek vonva. A kép-
viselő-testülettel és a polgármesterrel mindig jó, konstruktív volt 
a munkakapcsolat. 
Voltak visszacsatolások az épület használatba vétele után? 
Természetesen, a hosszú távú együttműködésem a várossal a köl-
csönös bizalmon alapult, a garanciát az biztosította, hogy folya-
matosan jelen voltam és megoszthatták velem a tapasztalatokat. 
Miben nyilvánultak meg az előnyei a tudatos településfej-
lesztésnek? 
A közműfejlesztés nagy jelentőséggel bírt. A település által fel-
vásárolt 670 hektárnyi terület volt az alapja annak, hogy elkez-
dődhetett az utak építése, a tömegközlekedés fejlesztése, iskolák, 
óvodák épülhettek. A lakosság számának dinamikus növeke-
désé miatt erre nagy szükség volt. 
Maradtak megvalósulatlan tervek a fiókban? 
Sajnos igen. 2014-ben elkezdtük a fürdő tervezését, amely egy-
re nagyobb lett. Végül a járványhelyzet, az építési költségek égbe 
szökése és az önkormányzattól elvont iparűzési adó, a szolida-
ritási adó mértéke ellehetetlenítette a beruházások finanszírozását. 
Miért következett be változás a főépítész helyében, szerepében? 
2025-től megváltozik a főépítészek szerepe és a működése is, 
ugyanis tervtanácsot kell létrehozni az önkormányzatnál. Ez ösz-
szetett feladat és főállású főépítész jelenlétét követeli meg a vá-
rosban, nem elég a heti egyszeri jelenlétem tanácsadói szinten. 
Nem kívántam a szabadságomat feladni. A főállású munka nem 
nekem való, ezért másfajta együttműködésben kellett gondol-
kodni. Így elváltak útjaink. Természetesen szívesen állok a vá-
ros rendelkezésére, ha szükség van a munkámra, akár tanács -
adóként, akár tervező építészként. Jó emlékekkel és elégedet-
ten gondolok vissza az itt eltöltött időre.  
Milyen érzésekkel távozik a városból és mit üzen az utó-
kornak? 
Az építésznek össze kell tudni hangolni az építészeti, természeti 
környezet és a közösség érdekeit. A tervezést komplexitásában 
kell kezelni, amelynek része a belsőépítészet és a táj-, illetve kert-
építészet is. Fontos a jó, megbízható kivitelező közösség meg-
találása, hogy a tervek időben és szakszerűen eljussanak a meg-
valósulásig. Az értékeket és a szabadságot meg kell őrizni, nem 
szabad felülni a változó szeleknek. És nagyon fontos a jó vezetés, 
amely a jó közösség lelke. 

Rimai S. Éva

Veresegyház Városháza felülről

Fotó: kvadrum
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A Budapesti úton megnyílt a KönyvtárPont 
Szép tavaszi, Sándor naphoz méltó napsütésben, 2025. március 18-án délelőtt 10 órakor, ünnepélyes keretek között 

új közösségi tér nyílt a Ligetekben, a Budapesti úton, a KönyvtárPont. 
Az eseményen részt vett Cserháti Ferenc polgármester, Berze Lajos könyvtárigazgató, valamint a Képviselő-testület 

több tagja, a könyvtár dolgozói, iskolások, városlakók és a helyi média képviselői. 

Polgármester ünnepi beszédében örömét fejezte ki, hogy a Lige-
tek térségében megnyílt fiókkönyvtár új közösségi térként szolgálja 
az olvasni szeretők közösségét. Reményét fejezte ki, hogy a fiata-
lok – a kütyüket a zsebükben hagyva – rátalálnak az olvasás örö-
mére és növelik majd az olvasótábort. A jelenlegi, az üzletközpont-
ban lévő könyvtár a felújítást követően átköltözik a Rendőrség épü-
letébe. Ez lesz a következő lépés, de nem az utolsó, mert a város fej-
leszteni kívánja a művelődési házat és a színházat is. Köszönetét fe-
jezte ki a könyvtár dolgozóinak az új helyszín kialakításáért. 

Berze Lajos igazgató úr az átadási ünnepség évfordulókhoz 
kapcsolódó egyik példájaként említette Finnország függet-
lenségének 100. évfordulója alkalmából, 2018-ban a Helsinki 
Központi Könyvtár átadását, azt a bizonyos Oodit, azaz Ódát. 
A könyvtár honlapján, az oodihelsinki.fi/en című oldalon a fo-
tókon látszik, hogy a 20. és 21. századi modern finn építészet 
egyik jellegzetesen fantáziadús alkotásáról van szó, mely tar-
talmát nem tekintve is lenyűgöző létesítmény.  

Az átadott KönyvtárPont kezdetben kedden délelőtt és csü-
törtökön délután lesz nyitva, de az igények függvényében ez 
változhat. Addig is válogasson kedvére a kedves olvasó az 
alábbi polcokról: érzelmek, lélek-egészség, borzongás, káprá-
zat, fikció, ifjúsági irodalom. 

Ahogy azt igazgató úr is tette, köszöntsük az ünnepi alkal-
mat városunk költőjének, Horváth Ferencnek a Gondolatok a 
könyvtárban című versével. 

Rimai S. Éva

Kultúra

Gondolatok a könyvtárban 
 
A könyvtárosok világnapjára 
Hová lépsz most, gondold meg, olvasó! 
Ez itt könyvtár: nem kapható se só, 
se bors, s rumot és sört se mérnek itt – 
mégis akad, ami tán felderít. 
 
Mondjuk Shakespeare komor tragédiái, 
Goethe és Berzsenyi elégiái, 
Csokonai Reményhez írott verse, 
József Attila számos szép keserve, 
Homérosz derűsen kéklő ege, 
Petőfi komor s vidám éneke, 
Jókai, Mikszáth nagy regényei, 
Tóth Árpád szép, szomorú fényei, 
Karinthy tréfás komolyságai, 
filozófusok nagy-nagy álmai, 
elzsongítóan könnyed lányregények, 
megvalósult és kudarcos remények… 
 
Hová lépsz most, tudod: ez itt a könyvtár, 
tele könyvekkel, bennük olykor könny tán, 
akárhogy is, lapjaikon az élet, 
a mindenség és a kis semmiségek; 
s aki az olvasásnak nekilát, 
annak, bizony, kitágul a világ, 
ezerszer jobban, miként a neten… 
Ma, világnapján a könyvtárosoknak, 
a könyvbarát szívek szebben dobognak – 
ez a vers meg az én köszönetem. 
 
2014. április 14.                                      Horváth Ferenc

Fotó: Hollai Gábor
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Kultúra

Könyvbemutató a Váci Mihály Művelődési Központban 

Kultúrrandi Jakupcsek Gabriellával 
Március 14-én pénteken 18 órától a közkedvelt médiaszemélyiség, Jakupcsek Gabriella volt a Váci Mihály Művelődési 

Központ vendége. Az apropót a legutóbb megjelent két kötete, A napos B oldal és a Csakazértis szerelem szolgáltatta. 
A Pro Európa-díjas műsorvezető, újságíró már közel száz könyvbemutatón vett részt, 

mielőtt a veresi közönséggel találkozott egy jó hangulatú, bensőséges beszélgetés keretében. 

Jakupcsek Gabriella számos vetélkedő, magazinműsor és talk-
show háziasszonya, rádiós műsorvezető és dokumentumfilmes, 
2002 óta megjelent Hepehupa című „tévékönyve” óta pedig rend-
szeresen publikáló írónő is. A Megúszhatatlan, az És te hogy 
vagy?, a Nagylevegő és az Alul semmi után 2023-ban jelent meg 
A napos B oldal, a tavalyi évben pedig a Csakazértis szerelem 
című kötete. Utóbbi két könyve a női lélek és test elkerülhetet-
len változásaival foglalkozik. A napos B oldal a menopauza köré 
csoportosítja a témákat, a másik mű pedig a szerelembe vetett 
megingathatatlan hitéről tesz tanúbizonyságot, kilenc életin-
terjún keresztül vezetve az olvasót.  

„Az országot járva azt éreztem, hogy a legtöbb kérdés, elbi-
zonytalanodás párkapcsolati téren került elő” – írja a szerző a 
Csakazértis szerelem bevezetőjében. Ahogy a vele való szemé-
lyes találkozáskor kiderült, azokból az izgalmas élettörténetek-
ből válogatott a kötetbe, amelyeket munkája során ismert meg. 
Az utolsó kései lávsztori is szóba került, a majd kilencven éves 
Béla bácsi és Virág néni házasságig „fajuló” szerelme az idősek 
otthonában. Az üzenet mindenki számára nyilvánvaló: a sze-
relem még a kegyetlenül múló idővel is képes szembeszállni. 

A televíziós saját negatív tapasztalatairól is nyíltan mesélt, 
például a menopauzával érkezett sokrétű tünetegyüttesről. 
Könyvében kilenc, tematikusan elkülönített fejezetben taglalja 
a problémát. Előkerül az étkezés, a mozgás és a külcsín, de a 
karrier meg a házasság is terítékre kerül, még pedig szakértői 
vélemények bevonásával. „A fiatalság és a fiatalság iránti vágy 
megatrenddé nőtte ki magát. Külső és belső képünk nem egyezik 
meg, 7-10 évvel fiatalabbnak érezzük magunkat. Megküzdési mó-
dokat, stratégiákat keresünk” – fejti ki Jakupcsek.  

A témakörök egy-egy minimálprogrammal zárulnak, vagyis 
gyakorlati megoldásokat is kapunk. Mindezt olyan kendőzet-
len, közvetlen stílusban, mintha csak a televízióból lépett volna 
ki a nappalinkba. Pozitív kicsengésű történetei végén azt is el-
árulta, hogy a júniusi Ünnepi Könyvhétre újabb könyvvel ruk-
kol elő, amiben az anyaság összetettségét boncolgatja. 

Márkus Judit 

Fotók: Hollai Gábor
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„A rajz, melyet másképpen a vázlat művé-
szetének is neveznek, lényege a festészet-
nek, szobrászatnak és építészetnek. A rajz 
a lelke és forrása a festés minden fajtájá-
nak, és gyökere az összes tudományoknak” 
– áll az újlengyeli székhelyű Művészek a 
Művészetért Egyesület honlapján. Az or-
szágos szervezet fő tevékenysége az 
egyéni és közös kiállítások szervezése a 
csoport tagjai számára, továbbá képző-
művészeti táborok, szakköri foglalkozások, 
művészettel kapcsolatos kirándulások és 
előadások koordinálása. Eddig közel húsz 
különböző művészeti szellemiségű al-
kotó, – festők, grafikusok, szobrászok, 
keramikusok és textilművészek – csatla-
kozott a közösséghez az ország minden 
tájáról. Máthé Ivett keramikus révén pedig 
veresi kötődése is van az alkotócsoport-
nak. A kiállított művek stílusa és anyag-
használata rendkívül sokféle. A valósághű 
ábrázolás mellett a nonfiguratív alkotás-
mód és az installációs gondolati megje-
lenítés is helyet kapott a galériában, ami 
egyszerre kölcsönöz sokszínűséget, mű-
vészi gazdagságot és szabadságot a tár-
latnak.  

Elsőként az est háziasszonya Perlaki 
Rita, a Váci Mihály Művelődési Központ 
kommunikációs munkatársa köszöntötte 
a vendégeket, Marosán László művészeti 
rendező pedig az alkotásokról tartott is-
mertetőt. „Ritkán látni ilyen változatos és 
nyitott kiállítási anyagot. Sok minden meg-

mutatkozik az avantgárd installációtól 
kezdve a hiperrealizmusig, sőt még a nép-
művészet is. Ez egyszerűen lenyűgöző, 
öröm volt rendezni” – fűzte gondolatait a 
képzőművész.  

A megnyitó kultúrprogramjában Mi-
hálydeák Lőrinc, a Fabriczius József Álta-
lános Iskola 4.a osztályos tanulója Petőfi 
Tisza című költeményét mondta el, Rege-
nye Ábel, a Frédéric Chopin Zenei AMI 
növendéke, a Veresegyházi Életfa Wal-
dorf Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola diákja pedig egy különleges 

afroamerikai eredetű ütő-dallamhang-
szeren, marimbán adta elő a Whispering 
Woods című Schinstin szerzeményt.  

Az április 11-ig látogatható kiállítást Mó-
ricz Katalin művésztanár, a Fóti Népművé-
szeti Szakgimnázium és Gimnázium, 
valamint a Veresegyházi Katolikus Gimná-
zium esti tagozatának tanára nyitotta meg.  

Márkus Judit 

Kiállításmegnyitó a Veres Art Galériában 

„Lelke és forrása” 
Március 7-én pénteken 18 órától nyílt meg a Veres Art Galériában a Művészek a Művészetért Egyesület „Forrás” című 

csoportos kiállítása, amelyen tizennyolc művész összesen ötvennégy alkotással képviseltette magát. 
A tárlatot Marosán László képzőművész, a Váci Mihály Művelődési Központ munkatársa rendezte, 

Móricz Katalin művésztanár nyitotta meg, közreműködött Mihálydeák Lőrinc és Regenye Ábel.  

Marosán László művészeti rendező, Perlaki Rita, Móricz Katalin és Mihálydeák Lőrinc

Kultúra

Fotók: Veréb József

KIÁLLÍTÓK 
 
Agárdi Gabi  (Újlengyel) 
Duhaj Péter  (Dabas) 
Fajth József  (Érd) 
Gazsó István  (Bugyi) 
Gendúr Viktor  (Újlengyel) 
Gulyás László  (Budapest) 
Kemény Zoltán  (Dabas) 
Kertli Judit  (Kecskemét) 
Konja Györgyi  (Kecskemét) 
Kovács Martina  (Budapest) 
Ludnai Tünde  (Bugac) 
Mátékovits Mónika  (Albertirsa) 
Matetits László  (Budapest) 
Máthé Ivett  (Veresegyház) 
Skodák Móni  (Inárcs) 
Szőnyi László  (Monor) 
Tóth Brigitta  (Monor) 
Virágh Liza  (Albertirsa) 



252025. április

Székely Péter: Önként jelentkező 
 
A százados komor arccal lép a felsorako-
zott üteg elé. Mindenki tudja, hogy ilyen-
kor valami nagyon nem jó következik. 
Megköszörüli a torkát, végignéz a soron 
és megkérdezi: 

– Katonák, komoly dologról van szó. 
Önkéntes jelentkezőket kérek ötnapi ke-
mény munkára. 

Néma hallgatás a válasz. Mindenki arra 
vár, hogy a másik jelentkezzen. Pont most 
kér ez is ilyen „önkéntes jelentkezést” egy 
„kemény munkára”, amikor a hatnapos 
csontfagyasztó téli hadgyakorlat után jól -
esik a körlet melege… Végül a sor végéről 
előre lép egy vékonydongájú kopasz: je-
lentkezem! Rendben van! – feleli a száza-
dos. Öt nap szabadságra mehet! 

Az eligazításon jelenlevő szolgálatve-
zető főtörzs megkérdezte az iroda felé 
tartó századost: Miért mondtál kemény 
munkát? Hát nem elég kemény munka a 
többieknek azt feldolgozni, hogy milyen 
ostobák voltak, amiért nem ők jelentkez-
tek? – felelte nevetve a százados. 

 
*** 

 
Szerényi Zoltán: Sorozás 
 
Sokan voltunk az épületben, ahol meg kel-
lett jelenni anno az 1970-es évek végén. 
Két helyiségre emlékszem, a kisebb elő-
térre, ahol gyülekeztünk és várakoztunk 
a sorra kerülésre és a nagyobb belső tér-
re, ahol a vizsgálatok folytak. Az előtérbe 
fokozatosan érkeztek a fiatalemberek, 
majd ahogy jöttek ki a belső térből a már 
alkalmasnak nyilvánított katonajelöltek, 
úgy mehettek be az újak a vizsgálatokra. 
Míg várakoztam a soromra, észrevettem 
négy srácot, akik már régóta bolyongtak 
az előtérben. (Látszott rajtuk, hogy ösz-
szetartoznak és valahogy nagyon nem 
akaródzik nekik bemenni a sorozóbi-
zottság elé.) Mindig maguk elé engedve 
az újonnan érkezőket és kérdezgették a 
már kijövőket. Jó magam sem tolakodtam, 
hogy az elsők közt beléphessek a soro-
zóhelyiségbe, de aztán csak rászántam 
magam, gondolva, hogy úgysem tehetek 
semmit, menni kell, hát megyek. 

Odabenn a vizsgálatok végén mér-
legre állítottak, 188 cm/60 kg. (!) Azt 
mondja nekem a katonaorvos: Ha 60 kg 
alatt lenne, nem felelne meg, majd jó 

hangosan bemondja az adatrögzítő se-
gédnek, hogy ALKALMAS! Kifelé jövet 
nézegetem a kezembe nyomott kis 
könyvecskét, amibe ott virít: „A” kategó-
riás, ALKALMAS! Közben azon morfon-
dírozom, ha előre tudom, hogy 60 kg 
alatt nem soroznak be, akkor előző nap 
nem ettem volna semmit. Most már 
mindegy, ennek is annyi. Az előtérben 
viszonylag kevesen lézengtek, a négy 
srác azonnal körbevett:  

– Na, mi van? – Mondom, hogy-hogy 
mi van? – Mutasd a kiskönyvet! – mondja 
az egyik! Odaadom nekik. Kézről kézre 
adják, hüledezve nézegetik, hogy „A” ka-
tegóriás, ALKALMAS! Épp kapom vissza 
a könyvet, mikor artikulált hangon sike-
rül megszólalnia az egyiknek: „Basszus, 
ha ez alkalmas, akkor itt mindenkit el-
visznek!” 

 
*** 

 
Szlama Ferenc: Húzd meg! 
 
Nem fogtam egy nyamvadt török basát 
sem, de „diverzánst" igen! 

1973. március. Az ütegünk adta az őr-
séget. Mivel a kopaszok még nem tettek 
esküt, őket nem vezényelték szolgálatba. 
Így esett, hogy egy másik friss őrvezető-
vel két váltásos őrhelyre osztottak. A lak-
tanya egyik hátsó kerítése mellett őr - 
ködtem. Hajnalodott. Egy szénaboglyá-

nak támaszkodva nézelődtem, amikor 
egy alakot láttam közeledni a kerítés irá-
nyába. Ahogy közelebb ért, láttam, ka-
tona. A derékszíján 5-6 kulacs lógott. 
Megvártam míg egyik lábát átrakja a 
szögesdróton és rákiáltottam: Állj! Ki 
vagy? Csak annyira hangosan, hogy a 
többi őr ne hallja. A srác szája elé tartotta 
az ujját és intett, menjek oda. 

– Bizén voltam pálinkáért. – Lecsatolt 
egy kulacsot és nyújtotta. – Húzd meg! 

– Sosem esett rosszul, de akkor na-
gyon jól! Visszaadtam a kulacsot és út-
jára engedtem a komát. 

 
*** 

 
Szekér István: 
Eltávozási kérelem 
 
Az egyik unokahúgom írt, hogy férjhez 
megy. Jelentettem a századparancsnok-
nak az örömteli eseményt, és kértem az 
esküvőre való eltávozásomat. Mire ő, per-
sze, hogy elmehetsz Pisti, de a szolgála-
ti utat be kell tartanod. Azonban a sza-
kaszparancsnok (hadnagy elvtárs) nem já-
rult hozzá! Érdeklődtem miért nem, de ő 
mereven elutasított, mondván, nem tar-
tozik nekem megindokolni! Így hát kútba 
esett az elmenetelem (ez egy szombati 
nap lett volna). Délután 4 óra magassá-
gában visszajött a század parancsnok, 
meglátott, és megkérdezte: Mi van Pisti! 
Nem akarsz menni az esküvőre? Mire én: 
Mentem volna, de a szakasz parancsnok 
nem járult hozzá! Rövid gondolkodás 
után így szólt: 6 órára legyél a telephelyen 
kimenőruhában! Lefürödtem, átöltöztem, 
lementem a telephelyre. Pár perc után 
megjelent a százados elvtárs, kezembe 
nyomott egy menetlevelet és közölte ve-
lem: Megyünk az esküvőre! 

A két város közötti távolság körülbelül 
85 km volt. Útközben elmeséltem neki, 
hogy is volt a dolog, nem tett semmi 
megjegyzést, másra terelte a szót. Ám ki-
jelentette: Érezd magad jól, de szeszt ne 
igyál sokat! Persze a násznép hatalmasat 
nézett amikor megjelentünk, ráadásul 
egy nagy honvédségi műhelykocsival. 
Jól éreztük magunkat, a főnök is elve-
gyült és beszélgetett a vendégekkel. 22 
óra körül szólt: Köszönjünk el, és me-
gyünk vissza a laktanyába!  

 
Lejegyezte: Veréb József 

Forrás: internet

Múltidéző

Visszatekintő – Katonatörténetek
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Életmód

A KlikkArt Fotóklub 2024 végén alakult Veresegyházon azzal a céllal, hogy tagjai egy inspiráló kö-
zösségben fedezhessék fel a fotográfia művészi világát, megoszthassák tapasztalataikat, és fo-

lyamatosan fejlődhessenek. A klub kiemelt figyelmet fordít a fenntartható és etikus alkotásra, 
miközben teret ad a kreativitásnak. 

A klubot három elismert szakember alapította és vezeti: Halmos Endre és Kőhalmi 
Kálmán AFIAP fotóművészek, valamint Mészáros Tamás, végzett fotográfus. 

Fontos mérföldkő a klub életében, hogy 2025 márciusában felvételt nyert a Magyar 
Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos Szövetségébe (MAFOSZ). 

A KlikkArt tagjai kéthetente találkoznak, ebből minden második alkalommal sze-
mélyesen a Ráday utca 12. szám alatti klubhelyiségben. Az idei programban műhely-
munkák, workshopok, fotós kirándulások, valamint egy fotópályázat és kiállítás 

szervezése is szerepel. 
A klub nyitott mindenki számára, aki szeretné fejleszteni fotós készségeit, és egy tá-

mogató közösség tagjaként aktívan részt venne a közös alkotásban. 
Ha csatlakoznál hozzánk, látogass el weboldalunkra: www.klikkart.hu, ahol minden fontos 

információt megtalálsz rólunk és programjainkról. 
 

Az ízületi folyadék fontossága: 
Az ízületi folyadék táplálja, karbantartja 
a porcot, termelődését a mozgás nagyban 
segíti. A mozgás ugyanakkor erősen ja-
vítja az ízületek vérkeringését is. Ha ele-
get és rendszeresen mozgunk, akkor az 
ízületi folyadék termelődése biztosított, 
ezáltal megelőzhetjük a korai ízületi ko-
pást. Mozgásszegény életmód hatására 
kevesebb ízületi folyadék termelődik, az 
ízületi rés beszűkül, meszes felrakódások 
jönnek létre. Az térdízületi tokon belüli 
szerkezet nagyon összetett: a tok belső 
felszínét ízületi belhártya (szinovium) 
béleli, melynek legfontosabb feladata 
az ízületi folyadék termelése. Az ízületi 
(szinoviális) folyadék az ízület kenő-
anyaga, védője, lökésgátlója.  

A porcszövetnek nincs vérkeringése, 
ennek ellenére élő szövet, ugyanis a porc  -
sejtek táplálkozása az ízületi folyadékból 
történik átszivárgás (diffúzió) útján. Ennek 
fenntartója az ízület mozgása, rendszeres 
terhelése, amely szinte belepumpálja a 
porcba a szükséges tápanyagokat. Mint-

hogy az ízületi folyadék tulajdonképpen a 
vérplazma szűrlete, minden, ami a vér-
ben változást okoz (táplál kozás, beteg-
ség, gyulladás), érinti az ízületi folyadék 
összetételét is. Ha az ízületi folyadék 
mennyisége, minősége, sűrűsége meg-
változik, az ízület mozgása fájdalommal 
jár. Ha a porcsejtek táplálása zavart szen-
ved, azok pusztulni kezdenek, és a porc 
lassan leépül, kopik.  

Sportolók körében gyakori az ízületi 
fájdalom, a sérülés. Ennek legfőbb oka a 
túlterhelés vagy a nem megfelelően 
megválasztott mozgásforma. Sérülést 
okozhat a nem megfelelő bemelegítés, a 
rosszul végzett edzés, mozgás. Mindez 
megelőzhető, ha erőnlétünknek, állóké-
pességünknek és adottságainknak meg-
felelő sportot választunk.  

Fontos az alapos bemelegítés. Moz-
gassuk át bokánkat, térdünket, csípőn-
ket, hátunkat és karjainkat. Két edzés 
között pihenjünk eleget, mert testünk így 
tud regenerálódni. Izmainkat fokozato-
san erősítsük, edzés után nyújtsunk és 
igyunk sok folyadékot.  

 
A következő cikkben a Baker-cisztáról 
írunk. 
Van kérdése? Küldje el szerkesztőségünk-
be: veresikronika@veresegyhaz.hu  
 

Győry Rita , Fitten Veresen edző, 
Rekreáció és életmód tanácsadó 

A térd betegségei 1. – Az ízületi folyadék 
A legújabb „népbetegség” a térdfájás, ami nem csak a sportolókat érinti. A következő pár cikket a térdnek szentelem, 

azt remélve, hogy sokaknak hasznos lehet. De ne feledjük, hogy a térdízület problémái 
véglegesen és következmény nélkül csak szakértő orvosi, gyógytornász, mozgás-terapeuta felügyelet mellett gyógyulnak! 

Ahhoz, hogy a térd visszanyerje mozgékonyságát, teherbírását, hogy megszabaduljunk a fájdalomtól, duzzanattól, 
akadó érzéstől, szakember hozzáértésére van szükség!  

A 2025-ös év mottója: Mert az éber tudatosság ahhoz segít hozzá, hogy bármit is ad az élet, megéljük. Ne csak éljünk rutinszerüen, 
hanem valóban éljük meg az életünket. 

A cikket lektorálta: Földes Anikó gyógytornász. • Felhasznált irodalom Putz, R. Pabst, R. (2007): Sobotta Az ember anatómiájá-
nak atlasza: 2. kötet Törzs, zsigerek, alsó végtag. Medicina Könyvkiadó Zrt., Budapest. Szentágothai J. Réthelyi M. (2006): Funk-
cionális anatómia I. egyetemi tankönyv. Medicina Könyvkiadó Zrt., Budapest.

Fedezd fel a fotóművészet világát a KlikkArt Fotóklubbal! 
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A tavaszi méregtelenítés 
fontosságáról

Miért nagy a jelentősége a test és a máj tavaszi méregtelenítésének? 
Maga a salaktalanítás kifejezés azt hivatott kifejezni, hogy bizonyos eljárásokkal csök-
kenteni lehet a szervezet számára haszontalannak vagy károsnak minősülő anyagokat 
a szövetekből, az izületekből, a belekből, de akár a sejtekből is. A salakanyag felhal-
mozódása magában foglalhatja az egyébként hasznos anyagokat is, ha azok mér-
téktelen mennyiségben vannak jelen a szervezetben. Minden, ami nem tud hasz-
nosulni, feleslegessé válik, felgyűlik vagy kicsapódik. Ez lehet mérgező nehézfém, 
de akár ásványi anyag, zsír vagy szénhidrát is.  

A szervezetnek meghatározott mennyiségű anyagokra, összetevőkre van szük-
sége az ideális működéshez. Ha ezekből akár hiány, akár többlet jelentkezik, borít-
hatja az egyensúlyt. Például a napi szinten ajánlott 5-7 dkg húsfehérje még úgy 
emészthető a szervezet számára, hogy nem indít el savasodási, rothadási folyama-
tokat. Paracelsus óta tudjuk, hogy a mérték érték. Ettől függetlenül testi és lelki szin-
ten is számos olyan túlterhelésnek lehetünk kitéve, amik miatt ezek a felhalmozódó 
salakanyagok egyensúlytalanságot okozhatnak – ilyen például a túlzott húsfo-
gyasztás.  

A szervezet úgy végzi a méregtelenítő munkáját, hogy az teljesen természetes 
módon történik meg, nincs szükség beavatkozásra. Viszont, ha túlterhelődik a máj, 
a nyirokrendszer, a vizeletkiválasztó- vagy az emésztőrendszer, külső segítség is 
kell.  Számos és szerteágazó tünetei lehetnek annak, ha méreganyag felhalmozódás 
van a szervezetünkben. Legjellemzőbbek: narancsbőr megjelenése, ízületi problé-
mák, újdonságként jelentkező emésztési problémák, fáradékonyság, bőrtünetek, 
túlzott arrogancia.  

Ha ezeket észleli magán bárki, érdemes évente legalább egyszer egy 2-3 hetes tisz-
títókúrát végezni, ami nem összetévesztendő a böjttel. Az általános tisztítókúrák több 
oldalról megtámogatott tevékenységekkel segítik a méregtelenítést, ami nemcsak a 
máj munkájának tesz jót, hanem szebb lesz tőle a bőr, csillogóbbak lesznek a szemek, 
erősödnek a hajszálak, a narancsbőr eltűnik vagy drasztikusan csökken, tehát szabad 
szemmel is láthatóvá válik a törődés eredménye.   

A leghatékonyabb tavasszal végezni a méregtelenítést, mert 
a máj ilyenkor végzi leghatékonyabban munkáját, ilyenkor re-
generálódik a leggyorsabban. És természetesen nem szabad 
elfeledkezni a lelki méregtelenítésről sem. Minden régről cipelt 
neheztelés kizárólag annak a szervezetét károsítja, akinél a ne-
heztelés köve van. Sosem a célszemélyt. Tehát érdemes dol-
gozni az emberi kapcsolatainkon is.  

Bartalné Gönczi Erika, természetgyógyász

Életmód

Kedves 
Sportbarátok! 

A MultiSport SE idén ünnepli 
fennállásának 6. évfordulóját, 

és egyre több lehetőséget kínálunk 
közösségünk számára.  

 
Foglalkozunk Nordic Walkinggal, Spartan 
Girjával, túrázással és kirándulásokkal. 
2024-ben pedig elindítottuk a Gyalogbusz 
programot, amely önkéntesek segítsé-
gével alsó tagozatos iskolásokat kísér 
reggelente iskolába. 
2024-ben elindítottuk a kerékpáros szak-
osztályt is, és 2025 őszétől tervezzük a Bi-
cibusz bevezetését Veresegyházon. 
Emellett az országos Bringás Reggelik he-
lyi szervezői is vagyunk. 
 
 
Tudta, hogy ha külön nem rendelkezik 
róla, az adója 1%-a az állam pénztárá-
ba kerül? 
Ha Ön szeretné eldönteni ennek az ösz-
szegnek a sorsát, szánjon rá pár percet, és 
támogassa vele egyesületünket! 

Az 1%-os felajánlások lehetővé teszik, 
hogy újabb programokat szervezzünk, 
sporteszközöket vásároljunk, és továbbra 
is biztosítsuk az ingyenes vagy kedvez-
ményes sportolási lehetőségeket közös-
ségünk tagjai számára. Sok kicsi sokra 
megy! Ez hatalmas segítség számunkra 
abban, hogy folytathassuk küldetésün-
ket: a sport és a mozgás népszerűsítését, 
valamint egy erős és összetartó közös-
ség építését. 

 
���� Adószámunk: 19226099-1-13 
���	 Köszönjük támogatását! 

 
MultiSport SE 
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Március 15-én teljesen megtelt a Mézesvölgyi iskola aulája, ahol 
a városi elismeréseket adtak át a 2024-ben kiemelkedő sport-
teljesítményt nyújtott sportolóknak és sportvezetőknek. A dí-
játadás hangulatát emelte a Pink Panther Pole Fitness Veres-
egyház rúdakrobatika és a Panda Tajcsi csoportok bemutatói. 

Veresegyház Város Érdemes Sportolója díjban 84 fő sportoló 
részesült. 

Az „Év sportolója díjat” Mondics Anna BMX flatland Európa-
bajnok és világbajnoki 3. helyezett versenyző érdemelte ki. 

Az „Év edzője” elismerést Letanóczki István, a Galaxis Asz-
talitenisz SE. vezetője kapta magas színvonalú és eredményes 
szakmai munkájáért. 

Polgármesteri külön elismerésben részesült ifj, Szappanos 
Sándor, Ozsváth Zsolt és Ozsváth-Sarok Ákos. 

Városi sportdíjak átadása

Letanóczki István az Év edzője 
és Mondics Anna az Év sportólója

TRIATLON 
Hajnal Kincső 
Szabó Zétény Péter 

MŰVÉSZI LÁTVÁNYTÁNC 
Roska Jázmin 
Roska Zara 
Homok Emma Piroska 
Domokos Beatrix 
Ducsák Sára 
Nagy Zoé Napsugár 
Jovanovic Mila 
Iván Noémi 

KICK BOKSZ 
Szabó Jázmin Etelka 
Sági Levente 

ASZTALITENISZ 
 Hajdu Anna 

Gubai György 
ÖKÖLVÍVÁS 

Balogh Virág 
Tolnai Dávid 

KICK-BOKSZ FORMAGYAKORLAT 
Dorner Réka 
Pintér Nimród 

KUTYÁS SPORT 
Juhász Zsófi 
Lukács Ákos 

TAICHI 
Osvatics Judit 
István József 

KARATE 
Gyulai-Prenner Hanna Sophie 
Hoksza Bálint 

AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 
Dobronoki Emma 
Kiss Dorka 
Klenovszki Réka 
Palásti Adél 
Pásztor Gréta 
Reinprecht Anna 
Stokker Boglárka 
Szegedi Tímea 

MUAY THAI 
Székely Anna 
Varga Dominik 

LÉGTORNA 
Krisztián Liza 

BMX FLATLAND 
Mondics Anna 
Kádár Péter 

AKROBATIKUS TORNA 
Misnyovszki Mirtill 
Nemes Márton 

VERSENYTÁNC-TÁRSASTÁNC 
Némethné Szelle Krisztina 
Tomolák Sándor 

KARATE 
Maros Emma 
Nyilas Hunor 

ATLÉTIKA 
Horváth Laura 
Horváth Máté 

RÚDTÁNC 
Jusztin Zsófia 

LÉGTORNA 
Gál Zetta Anna 

A VÁROSI DÍJAZOTTAK:

Fotók: Hollai Gábor
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II. Veres Open 
 
2025 március 16-án, a Kucsa Tamás Városi Sportcsarnokban rendezték a II. Veres Open 
karateversenyt. A verseny megálmodói Hajdu Ádám (Kenshin karate SE vezetője), va-
lamint Szalay Zsolt (Veresi Karate SE vezetője). A rendezvényt Cserháti Ferenc Ve-
resegyház, és Szabó István Őrbottyán polgármestere nyitották meg. Tiszteletüket tet-
ték Csécsyné dr. Drótos Edina és dr. Marik György alpolgármesterek.  

A rendezvényen 19 egyesület több mint 400 tanítványa mérte össze tudását. 
A versenyre formagyakorlat, küzdelem és csapat formagyakorlat versenyszámokra 
lehetett nevezni. A rendezvény lebonyolítására 4 küzdőtér, valamint egy bemelegí-
tőhely állt rendelkezésre. A számos pozitív visszajelzés alapján, melyet a szervezők 
kaptak, biztossá vált, hogy lesz folytatás.  

A III. Veres Open karate verseny 2026. március 14-én, szombaton kerül megrende-
zésre. Szeretnénk megköszönni támogatóinknak a sok segítséget (Veresegyház Város 
Önkormányzatának, Törő Épületgépész Kft., Greenergy, valamint a Veresnet Tv-nek) 

Várnak mindenkit jövőre: Hajdu Ádám és Szalay Zsolt szervezők. 

Március 15-i családi futás
Nem volt ideális az időjárás a futás előtti órákban, ennek ellenére a rajt időpontjára szép 
számban érkeztek a futás szerelmesei a hagyományos családi emlékfutásra, hogy tel-
jesítsék az 1848 méteres távot! 

Minden célba érkező érmet, gyümölcsöt és vizet kapott, nemenként az első 
három-három befutó plusz érmet is nyert. Az időket nem mértünk és eredményt 
sem hirdettünk! 

Köszönjük a Váci Mihály Művelődési Központnak, a polgárőrségnek, a rendőr-
ségnek és a lelkes szervezőknek a lebonyolításhoz nyújtott segítségüket. 

Baranyó Csaba

KOSÁRLABDA U11 VEGYES CSAPAT 
Al-Sulaimani Noah 
Bogenfürst Lili 
Bozsó Ábel Boldizsár 
Csapóczi Milán 
Csatár Ajna Léna 
Dánfi Dominik Zoltán 
Doma Zsombor 
Gergely Gergő 
Guzsaly Heléna 
Kopacz Csaba Levente 
Kovács Kinga 
Kukucska Martin 
Melegh Dániel Dénes 
Révész Máté 
Rónaszéki Huba 
Sibrán-Tóth Illangó 
Solymos Benedek 
Szántó Anna 
Szluha-Herczeg Adrián Richárd 
Ujvári Adél 
Varga Jázmin 

VÍVÁS  
Cserháti Emese Dorottya 

VETERÁN FFI PÁRBAJTŐR CSAPAT 
Csiszár Zoltán 
Láng András 
Nagy Gábor 
Ozsváth György 
Szakmáry Sándor 
Udvari Donáth 

SAKK 
 Komáromi Lilla 
RUMMIKUB 

Jászai Gáspárné 
Cser János 

KAJAK-KENU 
Gyimóthy Anna 
Mesterházy Zsombor 

TOLLASLABDA 
 Hegyvári Flóra 

Hegyvári Péter 
ÖTTUSA 

Szakmáry Sándor 
GYERMEK FITNESZ 

Nyári Léna Boróka 

Fotó: Hollai Gábor

Fotó: Hollai Gábor
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ÚSZÁS • Országos diákolimpia döntő, Budapest, Gyarmati De-
zső uszoda 
A „B" kategóriában induló, IV. korcsoportos 4×50 m lány gyors  -
úszó csapatunk (Nagy Liliana, Pozsegovits Boglárka, Kovács Jú-
lia, Császár Dóra) aranyérmet nyert, míg a III. korcsoportos 4×50 
m mix váltónk (Pásztor Dániel, Kovács Borbála, Tóth Lora, Für-
jész Levente) a dobogó második fokára állhatott fel. Egyéniben 
Elekes Alíz 50 m mellúszásban 6. 
 
MEZEI FUTÁS • Pest vármegyei döntő, Gödöllő  
A IV. korcsoportos lánycsapat 3. helyezést ért el, ezzel bejutott 
az országos döntőbe a 2,5 km-es távon. Egyéniben, Galli Ádám 
4. helyezést ért el az 1,5 km-es távon, így ő is országos döntős 
a legkisebb korcsoportban. 
 
KÉZILABDA • Pest vármegyei döntő 
A III. korcsoportos leány csapatunk a 4. helyen végzett. A csa-
pat tagjai: Szőke Lili, Makár Zoé, Tóth Réka, Ruippo Laura, Turi 
Boglárka, Juhász Luca, Benedek Virág, Brydl Lara, Komáromi 
Léda, Medveczki Gyöngyi, Turi Hajnalka, Gyócsi Lívia Mia, Sza-
bó Csenge, Szűcs Dalma, Faur Dóra és Faur Zsófia.

SAKK • Pest vármegyei döntő 
A Fabriczius József Általános Iskola 2025. március 22-én, az 
I-II. korcsoportban két leány- és öt fiúcsapattal, majd 2025. már-
cius 29-én, a III. és IV. korcsoportban két leány- és három fiú csa-
pattal vett részt a szadai Székely Bertalan Általános Iskola falai 
között megrendezett döntőkön.  
Az I-II. korcsoportban az egyik leány csapatunk a 3. helyen vég-
zett. A csapat tagjai: Ritz Gréta (3.c), Hajdu Izabella (3.g), Ke-
resztényi Adrienn (4.c) és Csordás Anna (3.c).  
A III-IV. korcsoportban az egyik fiú csapat a 2. helyet szerezte 
meg és ezzel jogot szerzett az országos diákolimpia döntőjén 
részt venni, amit Szombathelyen rendeznek. A csapat tagjai: Be-
besi Botond (5.e), Klenk Áron (8.c), Bebesi Bálint (7.b), Pál Levente 
(7.d) és Kálmán-Kagermanov Ruszlán (6.b).  
A lányok csapata a 3. helyet szerezte meg. A csapat tagjai: Lá-
zár Ada (7.e), Karosi Lilla (8.e), Gyócsi Mia (6.b) és Galli Zsófia (7.d).  
 
KARATE • Országos döntő, Csongrád 
Gáspár Gergely, a Fabriczius József Általános Iskola diákja ezüst -
érmet szerzett, míg Rideg Albert, a VERKA diákja a negyedik he-
lyet szerezte meg. 
 
KOSÁRLABDA • Pest vármegyei döntő, Piliscsaba 
A III. korcsoportos fiú csapat 3. helyezést ért el. A csapat tagjai: Al-
Sulaimani Noah, Bozsó Ábel Boldizsár, Ceglédi Marcell Antal, Csa-
póczi Milán, Doma Zsombor, Forgó Marcell, Gergely Gergő, Juha Dá-
niel Pál, Kopacz Csaba Levente, Matta Norbert, Rónaszéki Huba, Szo-
mor Levente, Tényei Ádám, Tóth Zalán és Vas Lőrincz Huba. 

Diákolimpiai eredmények 
A Fabriczius József Általános iskola tanulói számos sportágban indultak az idei tanév diákolimpiai küzdelmein, 

ahol sok szép eredményt értek el. Több sportágban már megrendezték az országos döntőket is. 
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Gubai György, Veresegyház Város Érdemes sportolója díjjal fris-
sen kitüntetett versenyzőnk, a 2025. március 21-23-ai hétvégén 
megrendezett Para Magyar Országos Bajnokságon szervátül-
tetettek kategóriában, egyéni versenyszámban a 2. helyen 
végzett! 
 
19. Galaxis Asztalitenisz Bajnokság – 3 új bajnok. 
48 fő rekord nevezővel és a bajnokság végére 455 lejátszott mér-
kőzéssel fejeződött be a Galaxis bajnokság. 
 
Eredmények: 
• Felnőtt férfiak: 1. Leskó Gábor, 2. Zsuga Péter, 3. Kleszó Ger-

gely. 
• Felnőtt hölgyek: 1. Hajósi Melinda, 2. Hajdu Emese, 3. Barta 

Gabriella. 
• Fiúk: 1. Koczka Bendegúz, 2. Mészár Dávid, 3. Sári Kristóf és 

Rácz Ábel. 
• Lányok: 1. Hajdu Anna, 2. Karsai Dalma, 3. Balogh Izabella. 

Családok versenyében Hajdu Anna – Hajdu Emese, valamint 
Mészár Dávid – Mészár Gabriella az élen 2-2 dobogós helye-
zéssel. 

A díjakat Cserháti Ferenc polgármester úr és a friss FODISZ 
bajnok, ifj. Szappanos Sándornak adták át. Köszönet jár Fekete 
László sporttársunknak a teremben mindig látható tábla veze-
téséért, úgy, hogy ebben a bajnokságban kivételesen nem is 
tudott részt venni.   

 
FELHÍVÁS: Légy te is az elsők között! 
A 2025-ös országos diákolimpiai bajnok és kétszeres ezüstér-
mes (2023, 2024) 

Fabriczius Általános Iskola lány asztalitenisz csapata 1-2 fő 
új csapattagot keres a 2025/26-os tanév diákolimpiai küzdel-
meihez. Aki szereti a labdás sportokat, az asztaliteniszt, sze-
retne egy jó közösségben játszani és a következő tanévben 5-8. 
osztályos tanuló, jelentkezzen!  
istvan.letanoczki@wellcamino.hu, 
vagy telefonon +36 30 900 0175. 

Letanóczki István 

ASZTALITENISZ 

Egy újabb országos helyezés

Gubai György

Veresi Akadályfutók SE 
 

A hónapot Nyírbátorban, a III. Dragon Ice-on indítottuk. A jó han-
gulatú és különleges versenyen két korcsoportban értünk el do-
bogós helyezést.  

A március 15-i hétvégén három helyen futottunk, Futapest 
Klub Vácrátót, Veresegyház 1848 m-es futás és vasárnap a Ker-
tesi Trail Run-on. Erdőkertesen, remek versenyen, három kor-
csoportban és az abszolútban érmet szereztünk.  

A következő hétvégét Visegrádon töltöttük a Fighters Run-
on. Szombaton két korcsoportban jutottunk fel a dobogóra, va-
sárnap pedig a három fős női csapat diadalának voltunk 
részesei. A dobogós eredmények ne riasszanak el senkit, az 
akadályfutás nem feltétlen versenysport, hanem egy olyan ki-
kapcsolódási lehetőség, ahol mindenki - kortól és nemtől füg-
getlenül - kipróbálhatja magát.  

Keress minket bátran, ha kedvet kaptál és próbára tennéd 
magad! 

Szimicsevics László, egyesület@ocrv.hu
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Mondics Anna

VÍVÁS 

A veresi párbajtőr 
újra fénylik! 

 
Március 21-23. között rendezték - az idei szezontól Kulcsár Győ-
zőről elnevezett – Sport XXI. versenysorozat pécsi versenyét, 
amelyen a veresi vívók szinte mindegyike az egyéni legjobb 
eredményét érte el, és az eredményhirdetés során többször is 
elhangzott településünk neve. 
Eredmények: 
• Cserháti Emese a második helyen végzett. Ugyan számos al-

kalommal állt már a dobogó legmagasabb fokán, mégis ez ed-
digi pályafutásának a legértékesebb eredménye. 

• Szauter Adél a törpici leány mezőnyben a negyedik helyet sze-
rezte meg, ami szintén fantasztikus eredmény, Adél legjobbja 
a kiemelt fontosságú versenyek tekintetében.  

• Korom-Vellás Helka ezen a hétvégén az 5. helyezést szerez-
te meg.  

• Váradi Kende szombaton újoncként állt pástra és a 27. he-
lyezést érte el. Másnap a serdülők között a 6. helyen végzett. 
Ugyanitt a serdülő fiúknál Mátyási Koppány 8. helyen végzett. 

• Gyermek mezőnyben Mátyási Boróka, Repnik-Győrki Eliza 
és Pékó Barnabás is szép eredményeket értek el. 

További eredmények:    
• Utánpótlás vidékbajnokság: Korom-Vellás Helka, 1. hely, 

Cserháti Emese, 2. hely. Szauter Adél és a kadét leány csa-
patunk – Boros Aisa Lilien, Korom-Vellás Helka, Kriston 
Emma, Nagy Darinka – az 5. helyen végeztek.  

• A Solti Antal emlékversenyen veterán vívóink közül Udvari Do-
nát a 3. helyen, míg Ozsváth György és Szakmáry Sándor a 
6. helyen végzett.  

• Veterán országos bajnokság, Szakmáry Sándor 50 + korosz-
tály 3. hely.  

• Veterán csapat Csiszár Zoltán, Láng András, Szakmáry Sán-
dor, Udvari Donát összeállításban a 7. helyen végzett.  

• Békessy Béla emlékverseny, Debrecen, Szakmáry Janka 3. 
hely, Szakmáry Nándor, Szakmáry Sándor, Kállai Ákos ösz-
szetételű csapat 2. hely. 
Másik csapatunk, Csiszár Zoltán, Láng András, Mátyási 
Koppány összeállításban a 8. helyen végzett.  

• Felnőtt vidékbajnokság Szakmáry Janka bajnoki címet, 
Cserháti Emese pedig gyermek versenyzőként a felnőttek kö-
zött 7. helyezést szerzett. 

Szakmáry Sándor       

BMX 

Évindító verseny 
a Sport Zone SE otthonában 
 

Március 15-én, szombaton, kötetlen bmx találkozó, míg vasárnap 
a Magyar Flatland kupasorozat első fordulója került megrende-
zésre 7 kategóriában, ahol majdnem minden kategóriában a Sport 
Zone SE versenyzői állhattak a dobogó felső fokára! 
Junior B kategória  
1. Nagy Gábor (No Limits SE), 2. Lutsch Dániel (Sport Zone SE), 
3. Padla Benedek Máté (Sport Zone SE). 
Junior kategória: 
1. Kiss-Bősze Andor (Sport Zone SE), 2. Kátai Simon Ákos, 3. Déri 
Vince (Sport Zone SE)  
Amatőr női kategória  
Az abszolút győztes Várkonyi Eszter (Sport Zone SE), 2. Séllei 
Lilla (Sport Zone SE), 3. Kákonyi Eszter Zsófia (Sport Zone SE). 
Amatőr férfi kategória  
1. Thuránszky Levente (Sport Zone SE), 2. Kriston Patrik (Sport 
Zone SE).  
Elite női kategória  
1. Mondics Anna (Sport Zone SE), 2. Kádár Veronika (Sport Zone 
SE), 3.Theresa Tománková (Csehország) 
Elite férfi kategória 
1. Martin Dražil (Csehország), 2. Bordás Ákos (Sport Zone SE), 
3. Kaposvári Martin (Sport Zone SE). 
 
Open Kategória: 
Ezt a kategóriát azoknak hoztuk létre, akik nem akarnak ver-
senyengedélyt kiváltani, de szeretnének részt venni az ese-
ményeinken. Jó látni, hogy a csoport folyamatosan növekszik! 
Néhány rider, aki egy ideje eltűnt, most visszatért, és ismét tá-
mogatja a magyar flatland közösséget. Nagy Dávid dominál-
ta ezt a kategóriát a védjegyévé vált trükkjeivel – fantasztikus 
volt látni, ahogy visszatért, versenyzett és segítette a követke-
ző generációt. 

Rob Alton, Sport Zone SE
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RUMMIKUB 

Igen mozgalmas volt a március. Az Agytornászok Egyesület ren-
dezésében ötfordulós országos csapatversenyen vettünk részt két 
négyfős csapattal. Az első fordulót Budapesten a Lurdy házban 
rendezték 15 település 26 csapatával 2025. március 8-án. 1-es csa-
patunk 8. helyen, 2-es csapatunk 19. helyen végzett. Még hátra van 
négy verseny, bízunk benne, hogy előkelő helyen végzünk. 

2025. március 22-én, Szolnok-Szandaszőlősön jártunk or-
szágos versenyen nyolc fővel. Eredményes volt, Frank Dezső 2. 
helyezést ért el 7 győzelemmel 385 ponttal, három csapattár-
sunk az első 20-ban végzett a 104 nevező közül. Szép teljesít-
mény volt, gratulálunk. 

2025. március 29-én a IX. BKRK országos versenyen vettünk részt 
Budapesten 11 fővel. Itt is sikeresek voltunk. 204 versenyző közül 1. 
helyen végzett Herédi Györgyi 8 győzelemmel, 476 ponttal, 4. he-
lyezett lett Frank Dezső 7 győzelemmel, 533 ponttal. Strohbach Ili 
a 7. helyezést szerezte meg 6 győzelemmel, 463 ponttal. További 8 
fő versenyzőnk is a mezőny első kétharmadában végezett. 

Gratulálunk minden résztvevőnek.  
Herédi Györgyi 

Március 6-9. között, Jesoloban rendezték az idei évad első világ-
kupa versenyét, melyre majd 400 klub közel 2000 versenyzője ne-
vezett. A Veresi Formagyakorlat Csapat kreatív és zenés forma-
gyakorlatban 9 fővel indult. A formagyakorlat egyre népszerűbb, 
így a versenynapok egyre hosszabbra nyúlnak, ezért az tudott ered-
ményes lenni, aki képes volt az elhúzódó téthelyzetet kezelni.  

A népes mezőnyben (olasz, guatemalai, Puerto Rico-i, indiai, 
szingapúri versenyzők mellett), csapatunk állta a sarat, és 4 
arany 5 ezüst és 5 bronzérmet zsebelt be. Ezzel a Ki Művészetek 
Sportegyesülete az előkelő 22. helyen végzett az éremtáblán. 
Eredmények: Younger cadet: Szentistváni Luca: CF HS 2, MF HS 
6., MF HSW 1., Szilágyi Marcell: CF HSW 1., MF HSW 3. helyezés. 
Older cadet: Hunyadi Lotti: CF HSW 3., MF HSW 4., Dorner Ede-
kon: CF HS 5., CF HSW 4., MF HSW 4., Ivántsy Zsanett: CF HS 3, 
CF HSW 4., MF HSW 5. helyezés. 
Junior: Tar Kriszta: CF HSW 1., MF HSW 5. hely. 
Felnőtt: Dorner Réka: CF HS 2., CF HSW 2., MF HSW 3., Tar Pet-
ra: MF HS 3., CF HSW 4., MF HSW 2., Schersing András: CF HS 
2., CF HSW 1. helyezés. Gratulálunk versenyzőinknek! 

Pintérné Gazdag Anett, KIME elnök, 06 70 388 8716

KICK-BOKSZ FORMAGYAKORLAT 

Kick-boksz világkupa Olaszország: folytatódik a Veresi Forma Csapat menetelése

AQUATLON 

VVSK Trimackók csapata 
 

A VVSK Trimackók csapata, 2025.03.23-án, a Sport XXI Közép-
Magyarország Aquatlon versenyén (futás, úszás) vett részt. Gö-
döllőn a szép uszodában úsztak és a felújított atlétikapályán fu-
tottak versenyzőink! 
Eredmények: 
Újonc 1. kcs.: Kurunczi-Santos Lilla 4. hely. 
Újonc 2 kcs.: Szabó Eliza 3. hely, Németh Csanád 3. hely, Gubódy 
Soma 5. hely, Halmos Vencel 7. hely. 
Fiúk csapat: 2. helyezés. 
Gyermek kcs.: Kurunczi-Santos Máté és Gábor Simon 3. hely, 
Gábor Tamara 5. hely. 
Serdülő kcs.: Molnár Sára és Szabó Zétény 1. hely, Fekete-Sza-
bó Sára 6. hely. 

Edzők: Hegedűs Gabriella, Szalma Róbert
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AKROBATIKUS TORNA 
Fantasztikus sikerek az év első 
akrobatikus torna versenyén 

Március 29-én rendezték meg a sportág első országos verse-
nyét, mely jó felkészülési lehetőség volt az idei Európa-baj-
nokságra készülő egységeknek.  

A Sport Zone SE évek óta szoros együttműködésben dolgo-
zik a gödöllői Grassalkovich SE sportolóival és edzőivel, mely-
nek eredményeként versenyzőink ezen az országos versenyen 
a dobogóra állhattak. Kilenc egységünk indult és ebből nyolc-
nak sikerült dobogóra állnia. 

 
Gyermek női páros 9. hely: Pozsonyi Fanni – Koncz Jázmin 
Gyermek Női hármas 2.hely: Horváth Dorina – Lengyel Dorka 
– Cseh Zita 
Hope nő páros 3. hely: Bucsi Dóra – Bálványos Noémi 
Hope női hármas 3.hely: Mészáros Míra – Miczki Anita – Mor-
vai Panni 
Nyílt női hármas 2.hely: Takács Krisztina – Aradványi Eszter 
– Marton Lujza 
Pre-Youth női páros 2.hely: Kiss Léna – Makó Boglárka 
Youth női hármas 1 hely: Nyerges Lilla – Nanyista Petra – Kál-
nási Réka 
Youth vegyespáros 1. hely: Misnyovszki Mirtill – Nemes Márton 
Junior női hármas 1. hely: Földváry Írisz – Gera Viktória – Me-
zei Luca 

Köszönjük az edzőknek és a bíróknak a támogatását Pajor 
Szilvia, Kőhler Ákos, Kőhler Ákosné, Kőhler Csaba, Méder Bo-
róka és Alton Andrea. 

Sport Zone SE 

AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 

Tavaszi éremeső 
 

Március 30-án, a tavaszi versenyszezon első versenyét Heve-
sen rendezték. Voltak, akik először mérettették meg magukat 
regionális pontszerző versenyen és olyanok is voltak, akik a ko-
rábbihoz képest magasabb kategóriában mutatták be új, ne-
hezített produkciójukat.  
Eredmények: 
Farkas Nimród – Szegedi Tímea children páros 3. helyezés 
Reinprecht Anna – Stokker Boglárka children duó 1. helyezés 
Farkas Míra – Fórián Anita juveniles duó 7. helyezés 
Hudák Nóra – Rikacsi Anna junior duó 1. helyezés 
Kutrovics Emma – Horváth Réka junior duó 2. helyezés 
Palásti Adél – Reinprecht Anna – Pásztor Gréta children trió 
1. helyezés 
Dobronoki Emma – Klenovszki Réka – Kiss Dorka juveniles trió 
2. helyezés 
SYLUETTE children kisformáció 1. helyezés 
L'AMOUR juveniles kisformáció 1. helyezés 
WONDERFUL ladies dance plus kisformáció 1. helyezés 
LOVE DREAM children nagyformáció 1. helyezés 

Gratulálunk a szép eredményekhez! 
Rockin' Board TEAM
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Redőny, szúnyogháló, 
reluxa, 

műanyag nyílászárók 
 

10 év gyártói garanciával, 
40% kedvezménnyel 2025.04.30-ig! 

 
Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés, kedvező áron! 

06 70 277 3807 
info@ablakprofesszor.hu
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